


Poštovani Građani ! biti zadovoljan rezultatima koje je u Dakako, poput svih novih inicijativa 
svom osobnom ili javnom životu niti ova u razdoblju stasanja i 
napravio, toliko smo istovremeno dozrijevanja nije prošla bez prove-
svjesni da sve naše planove ostva- dbenih teškoća. Zato, potaknut 
rujemo u manjem omjeru no što porukama nadolazećih blagdana, 
bismo uistinu htjeli, jer naša svako- izražavam nadu da će iduća 2011.biti 
dnevnica još uvijek nosi duboki biljeg godina u kojoj ćemo, uz obostrano 
globalne gospodarske krize koja dobru volju, spomenute teškoće 
nažalost nije zaobišla ni naš Grad. prevladati učestalijim razgovorima i 
Stoga nam u ovom razdoblju, sve kontaktima, te tako unaprijediti razinu 
poruke koje prožimaju nadolazeće donošenja kvalitetnijih rješenja. 
Božićno-Novogodišnje vrijeme, treba Smatram to glavnim preduvjetom za 
ne samo izricati, već i prihvaćati lakše prevladavanje izazova koje pred 
otvorenija srca. Jedna od glavnih nas postavlja svakodnevnica, dodatno 
poruka predstojećih blagdana, poziv je opterećena globalnom krizom i 
svima nama da budemo ljudi dobre recesijom. Želim, uz to, vjerovati da 
volje, da svoje djelovanje usmjerimo ćemo dobrom voljom svih na taj način 
prema boljitku drugih, te da uvaža- pridonijeti i promicanju istine kako 
vamo mišljenja i stavove onih koji od međustranačke različitosti nisu nepre-
nas taj boljitak očekuju. Mislim da mostiva barijera suradnji usmjerenoj 
smo u proteklom  razdoblju učinili prvi, prema boljitku svih žitelja područja 
važan korak prema tom stanju ali isto Grada Delnica. U toj nadi svima Vama 
tako moramo biti svjesni da moramo dragi građani želim blagoslovljen 
učiniti još mnogo toga kako bi ostvarili Božić te sretnu i uspješnu  2011. 
sve ono što će nam donijeti bolje sutra. godinu. 
Provođenjem odluke da se pri ribližava se razdoblje u kojem se 
Gradskom vijeću ustroji niz resornih                                     međusobno isprepliću Božićne i 
odbora koji svojim djelokrugom Predsjednik Gradskog vijeća grada PNovogodišnje želje. U tom se 
pokrivaju većinu područja nadležnosti Delnicaozračju prisjećamo godine na izmaku, te 
lokalne samouprave te, u sustav Mladen Mauhar onog što je tijekom proteklih dvanaest 
donošenja kvalitetnih rješenja uklju-mjeseci učinjeno.
čuju veći broj građana nego ranije. Koliko god svatko od nas može 

sijaset neostvarenih snova protkanih dima, sugrađanima jedan najobičniji, 
onim sitnim, najobičnijim, svako- ali od srca topli, istinski osmjeh. 
dnevnim željama. Te želje, zbog Budimo spremni da naša razumna 
iskonske skromnosti nas Gorana, dispozicija humanosti bude stalno 
često puta ostaju kao vapaj našeg dostupna svima onima kojima ide 
izričaja prema prirodno-povijesnom slabije ili im je naprosto sreća zbog 
okruženju vlastitog bivstvovanja. raznoraznih razloga zaboravila poku-
Pokušajmo jednom ponosno, bez cati na vrata. Otvorimo srca, ali i vrata 
lažne samozatajne patetike, objediniti potrebitosti kako bi nam uzajamno 
i osmisliti naša htijenja koja će djelovanje prema našim bližnjima 
argumentirano akceptirati svu proble- postala svakodnevna normalnost i dio 
matiku životnih standarda naše životne svrsishodnosti. Zaboravimo jal 
goranske zbilje. Odredimo si prio- i zavist koji nam uvijek sputavaju srca 
ritetne pravce tako da njihovo okovima nerazumne i nedostupne 
usuglašavanje bude razumljiva prepoznatljivosti pa kao takvi jedn-
poveznica, ali zasigurno i nit prepo- ostavno ignoriraju i umanjuju vrijedno-
znatljive stoljetne težnje svih genera- sti koje su genetski zapisane u našem 
cijskih obligacija koje se mogu svesti kodu kao neprepoznatljivost. 
pod zajednički naziv dostojne Svima želim svekoliko dobro, 
opstojnosti na prihvatljivim  kondici- puno zdravlja, ostvarivih želja, uspje-
jama goranske životne dinamike. šnosti na svim područjima djelovanja, 

Želim da nas sve dotakne blagoslovljen Božić i sretnu Novu 
čarolija Božićne noći, da nam se srca 2011. godinu. oš nam jedna godina tiho, nena-
ispune sa blagošću, humanošću,  metljivo, nježno i nesputano odlazi u 
razumijevanjem, tolerancijom, zahva-  Vaš gradonačelnik Jvremensku beskonačnost.
lnošću i da takvi pokušamo biti cijelu  Marijan Pleše Zasigurno sa sobom odnosi dio planskih 
godinu koja je pred nama. Za početak ostvarenja koja su realizacijski uspješno 
poklonimo svojim bližnjima, susje-apsolvirana, ali ima u svojim njedrima i 
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KRONIKA Neki od događaja koji su obilježili proteklo razdoblje KRONIKA

• Otvaranje obavijesne ploče na Damskom 
mostu

paljenja 
Ivanjskog krijesa.

djeca dječjeg vrtića "Hlojkica" 

nastupila 
je mlada i uspješna operna pjevačica Nikolina 
Korečić Ivanjske krijesnice

izuzetni glazbeni 
doživljaj koji nam je priredila Kulturna glazbena 
udruga „Delnice“članovi Amaterskog video foto 

kluba iz Delnica organizirali su pomalo 
neobičnu izložbu fotografija

 
Hreljina, Klapa Tić iz Triblja i mladi tamburaški  

nastavak je priče koja je započela prošle orkestar KUD-a dr. Antun Barac iz Grižana. 
Koncert povodom Dana Grada Delnica jedan je 
od većih koncerata u organizaciji KGU, te se je 
za nadati da na idući takav koncert nećemo 
morati čekati do iduće proslave dana Grada. 

 • Ivanje i ivanjski običaji ne idu bez 
 Već po običaju završetak 

proslave Dana Grada i Župe sv. Ivana Krstitelja 
završava paljenjem krijesa na delničkom 
Petehovcu. Svake godine veći i ljepši 

Kralja Tomislava i to pod lampionima. 
Obuhvativši jednu godinu rada autori su 
prikazali svoja viđenja, misli i osjeća preko foto 

godine simboličkim otkrivanjem margilja, objektiva. Izložba na otvorenom osvijetljena tek 
posebnog znaka na Lujzijskoj cesti. Ovom lampionima ugodno je iznenadila sugrađane 
pločom postavio se trajni spomen onoga što je koji su kao ljubitelji fotografija ili pak iz puke 
Lujzijana u povijesti značila za ovaj kraj, jer da znatiželje pogledali izložbu. 
nije bilo nje sasvim sigurno da Delnice ne bi bile 
ovakve kakve su danas. Puštajući mašti na  • I najmlađi stanovnici našeg Grada, pjesmom 
volju, i dok ga se pogleda sa strane tunela, on i dobrim željama pridružili su se mnoštvu 
asocira na jednu prekrasnu krinolinu, koja je čestitara povodom Dana Grada i Župe sv. Ivana 
vjerojatno asocirala i graditelja na koju je Krstitelja. I kako to svako rođendansko slavlje 
vjerojatno mislio i vidio je pred sobom dok je nalaže, tako su 
gradio ovaj most. Gradu za rođendan darovali jednu lijepu sliku ovogodišnji krijes popratilo je i mnoštvo 

koju su i sami naslikali. delničana uz dobru zabavu, a „potpalio“ ga je  • U srijedu, uoči Ivanja u Radničkom domu u 
delnički gradonačelnik Marijan Pleše.Delnicama pred oko 130 posjetitelja  • Po drugi puta, povodom Dana Grada, 

uprizoren je stari delnički  običaj pod nazivom  
koja svojim glasom i odabirom pjesama  u organizaciji etno udruge 

„Prepeli'c“ iz Delnica, a u suradnji s KUD-om 
Delnice. Ovaj stari običaj sastoji se u tome da su 
se mlade neudane djevojke posebno na Ivanje 
družile, obilazile polja, brale Ivančice, plele 
vjenčiće za glave, te bi potom odlazile do neke 
stare kuće prekrivene s krovnom daskom, a u 
današnje vrijeme šindrom, te bacale ispletene 
vjenčiće na krov. Običaj kaže da na kojem bi se 

nikoga u dvorani nije ostavila ravnodušnim. U 
pratnji sopranistice na klavijaturi je nastupio 
Ivan Pernicki, mladi koncertni pijanist koji 
završava magisterij u Parizu u klasi pijaniste 
Eugena Indjica.  Zajedno sa Nikolininim 
glasom, bio je to pravi nesvakidašnji doživljaj.
Prvi dio koncerata bio je posvećen izvođenju 
raznih opereta i mjuzikala dok je drugi dio bio 
posvećen publici i želji sopranistice da svi 

redu dasaka vjenčić zadržao, za toliko godina bi pr isutni  zapje vaju  za jedno sa  n jom.  
se djevojka udala.Iznenađenje večeri Nikolina je priredila 

otpjevavši zajedno sa publikom pjesmu Gorski 
 • Kulminacija proslave Dana Grada svakako je kotare moj. 
bila koncert, ili bolje reći 

 • Pridružujući se rođendanskim čestitkama 
 i njihovi gosti. U ovom svome Gradu, 

glazbenom doživljaju, uz domaćine, učestvovali 
su još: Mješoviti pjevački zbor KUD-a Sloga iz  u delničkom parku 

 • Nakon što je punih šest godina nagovarao 
članove obitelji Štefančić iz Male Lešnice da mu 
prodaju dobro očuvane odjevne predmete 
njihovih predaka koji su živjeli u drugom dijelu 
19. stoljeća, predsjednik delničke

Davor Grgurić napokon je uspio u 
svojoj nakani te već vrlo bogatu etno riznicu 
svoje udruge obogatio s četiri vrlo vrijedna i više 
od sto godina stara artefakta – zaboncom, 
kikljom, ručnikom i pregačom. Najvrjedniji, po 
Grgurićevom mišljenju, je zabonc koji je, ističe 
on, star najmanje 137 godina to je, i koliko je 
njemu znano, najstariji odjevni narodni 
predmet. U etno zbirci Sv. Juraj u Liču imaju 
crkvene odore čak iz mletačkog doba, ali ovako 
star odjevni predmet nema nitko u Gorskom 
kotaru. 

 Etno udruge 
»Prepelin'c« 



• Vrlo loše vrijeme, točnije jaka kiša i osjetan publici podarili dečki iz delničke skupine Joks, a staza ukupne dužine 500 metara pri čemu se 
pad temperature za više od 10 stupnjeva potom je koncert nastavljen do ranih jutarnjih pola pliva uzvodno, a pola nizvodno. 
Celzija, uvelike su naštetile sati uz turbo punk folk bend Brkovi, grupu Art • Turistička zajednica grada Delnica i Savjet 

funk-rock band koji spada u mainstream mladih grada Delnica osmislili su 
koji je 

prvi puta održan u Parku kralja Tomislava. 
Manifestacija ima za cilj oživljavanje povijesnih 
elemenata iz prošlog stoljeća uz koje se 
promovira naš grad i obogaćuju ljetna 
događanja. Za jezgru svih zbivanja izabran je 
delnički Park kralja Tomislava čiji identitet 
želimo naglasiti jer on je dio nas, Delničana, a 
premalo o njemu znamo i koristimo ga. U 
cjelodnevnom programu moglo su uživati u nizu 
događanja – kulturno-zabavnom programu, 
izložbi starih turističkih vodiča i fotografija 
(kolekcionara Josipa Žurge), ponudi autohtonih 
proizvoda i kušanju slastica originalnih 
receptura u obližnjim ugostiteljskim objektima, 
a posebna je atrakcija svakako bila i kočija koja 
je cijelo vrijeme vozila parkom, baš kao nekad u 
ona dobra stara vremena. Pažnju je svakako 
privukao i »schnell fotograf«, nekadašnji 
fotomajstor čije su se fotografije mogle kupiti 
na licu mjesta. 

• Desetak članova 
nedjeljno su prijepodne – već četvrti put  koja je u poprilično okrnjenoj verziji zagrebačke klupske scene, poznate mnogo-

ipak održana, ali uz premještanje većine brojne Valungare comedy ska punk bend te na 
zbivanja s Polana u Radnički dom Delnice. U kraju i zvijezde večeri, zagrebački Kawasaki 3P 
programu su sudjelovali kuburaši društva »Prva koji već gudi niz godina upotpunjuju Hrvatsku 
kubura« iz Višnjice, KUD Jelenčanka i Udruga glazbenu scenu svojim „malo drugačijim“ 
Ivanje, KUD Frankopan, KUD Zeleni vir, KUD načinom svirke.
Netretić, Udruga Šapjane te goranski svirači 
heligonki, a u predvorju Radničkog doma moglo 

• Rijetko zabilježena i za goranske prilike se vidjeti i kupiti autohtone goranske suvenire, 
gotovo idealna temperatura vode od čak 23 proizvode od drva, delicije na bazi meda i kravlji 
stupnja na sir goranskog poljoprivrednog gospodarstva, 

dok su se za gastro delicije svojim posebnim 
hr vatsko-slovenskim gulašom pobrinuli 

ovog ljeta! – posvetili radnoj akciji pridonijevši Lovačka kuća Polane i Turistično-športno 
još jednom čistijem, ljepšem i oku ugodnijem društvo »Polansko« iz Starog trga ob Kolpi, a za 
izgledu okoliša dijela Delnica u kojem žive. glazbenu podlogu nakon programa zaduženi su 
Štoviše, ovog je puta njihova aktivnost izazvala i bili majstori iz najstarijeg goranskog sastava, 
potpuno razumljivo oduševljenje njihove djece. lokvarskih »Žabara«. 
Naime, na lokaciji Vid'm Grad Delnice postavio 
je pred nekoliko dana dvije ljuljačke i tobogan, a 

•  marljivi Zdolanjci taj su dječji kutak jučer 
Udruge mladih ARTeria srpanjsku je noć u Parku ogradili pravom goranskom drvenom ogradom 
kralja Tomislava učinio ljepšom, zanimljivijom i te uz to i očistili okoliš spalivši smeće pa će 
za nekoga možda i nezaboravnom. Prostor zahvaljujući tome brojna djeca ovog kraja sada 

privukla rekordan broj parka već od 20 sati počeo je odzvanjati itekako uživati u malom igralištu smještenom u 
sudionika, pa se uz hrvatsku i slovensku obalu snažnim zvucima ritmičnoga rocka koje su prvi hladu jasenova. I dok je jedna skupina radila na 
Kupe na lokaciji Jez okupilo oko tisuću ljudi – igralištu, drugi dio Zdolanjaca radio je ograde 
natjecatelja, posjetitelja i kupača. Nakon na mostovima u Potoku i cestici koja vodi do 
atraktivnog početka, padobranskim skokovima brane ukrašavajući taj dio Delnica. Ovog je 
članova riječkog „Krila Kvarnera“, uslijedila su ljeta, ističu Zdolanjci, u planu i uređenje okoliša 
plivačka natjecanja sredinom Schengenske na Starim koritima, a pomogne li Grad Delnice 
granice koja je i ovog puta za ljude ovog kraja nabavom dva kamiona zemlje išlo bi se i u 
bila ne mjesto razdvajanja, već spajanja i izravnavanje prostora kraj dječljeg igrališta na 
suradnje. Više od sto natjecatelja iz Hrvatske, Vid'mu. 
Slovenije i Velike Britanije okušalo se u tri 
različite discipline – plivanju uzvodno na 25 
metara, plivanju spretnosti s bakljama te 
malom maratonu tijekom kojeg se savladava 

dvanaestom izdanju 
etno priredbe »Polane – na tragu goranske Povijesnu 

šetnju parkom, novi turistički događaj 

udruge „Zdolanski kraj – 
Potok“ starine«

tradicionalni je plivački miting 

 Po sedmi put zaredom »Park rock fest«,

»Kupom uzvodno« 



• Nakon što su prije dvije godine dobili vremenu njezine gradnje i ljudima koji su je 
Brončanu povelju ekoškole, učenici i nastavnici gradili, prometnoj povezanosti prije gradnje 

Lujzijane, te o Delnicama i znamenitostima 
čime su potvrdili visoki status koje, uz Lujzijanu, možete posjetiti. Festival 

koji već nekoliko godina imaju u svijetu uličnih svirača i pjevača nastavljen je u Parku 
ekoškola Hrvatske, a nastave li raditi, kao i do Kralja Tomislava a predstavili su se: Obzerarje iz 
sada za dvije će im godine biti dodijeljena i Kostelja, mladi delnički virtuoz na harmonici 
Zlatna povelja, najviši stupanj koji škole mogu Hrvoje Štimac, te Alen Silić i prijatelji. 
dosegnuti u okviru međunarodnog sustava 
ekoškola. Stjecanje ovog priznanja jedan je od • Prvi vikend kolovoza u Delnicama su 
najljepših mogućih završetaka školske godine, nedvojbeno obilježili bikeri, sudionici  
istaknula je ravnateljica ove škole Snježana 
Krizmanić, podsjećajući kako je OŠ Frana Krste • Višnja Štimac iz Broda na Kupi n koji je nakon što je 
Frankopana uključena u međunarodni projekt  a titulu je osvojila u nekoliko godina uspješno održavan na 
ekoškola od 1998. godine, a status koji se oštroj konkurenciji sedam kandidatkinja s 
potvrđuje zelenom zastavom stekli su 2002. hrvatske i slovenske obale Kupe, na prvom i 
godine, nakon čega su bili dužni ispunjavati još povijesnom izboru za miss, što ga je organizirala 
zahtjevnije standarde koji su doveli do Srebrne Udruga »Kupa« u suradnji sa slovenskim TŠD-
povelje. om »Kostel« te caffe barom »River«. Prvom 

pratiljom proglašena je Doris Vukonić iz 
Delnica, a drugom Tatjana Žagar iz slovenske 

• U  Parku kralja Tomislava upriličen je Osilnice. Natjecati su se mogle sve djevojke s 
navršenih 16 godina koje žive ili su na neki način 
vezane uz Kupsku dolinu, s područja Delnica i 
Brod Moravica te slovenskih općina Osilnica, 
Kostel i Kočevje. 

• U organizaciji udruge Kupa u Brodu na Kupi Polanama, iznova vraćen u Delnice, točnije na 
održan je 9. tradicionalni međunarodni pomoćno nogometno igralište kraj delničke 

 na kojem su spor tske dvorane. Tijekom dvodnevnog 
nastupile ekipe iz raznih krajeva Hrvatske, ali i bikerskog druženja na tom se prostoru moglo 
Slovenije. Pored odlične košarke, posjetitelji su uživati uz zvukove rock glazbe skupina The Joks, 
mogli uživati u druženju, glazbenom programu i Mustač band, Winch i Reload, kao i u nizu 
ugostiteljskoj ponudi. otkačenih biker igara (skijanje na suhom, 

bacanje drvenih sisa u dalj, spora vožnja) te, 
naravno, striptizu, a dio bikerske priče jučer su • Nova delnička Udruga »Zdolanjski kraj – čijom su se  pjesmom i svirkom dočekali 
mogli osjetiti i oni Delničani koji se nisu Potok« priredila prvi tijekom biciklisti koji  su u okviru priredbe »Ljeto na 
prošetali do dvorane. Naime, u jučerašnjim Lujzijani i Karolini« prispjeli Luzijanom iz Rijeke 
poslijepodnevnim satima znatan dio sudionika preko Grobnika do Delnica, gdje će i prenoćiti. 
zajahao je svoje moćne strojeve i predstavio se Info ploča o tome događaju postavljena je 
Delničanima vožnjom po njihovim ulicama.nedaleko od Turističkog ureda, a daje 

informacije o povijesno – turističkoj cesti, 

kojeg se je na prostoru nekada omiljenog 
delničkog izletišta moglo uživati u dobroj zabavi 
i gastro ponudi. Povod ovom druženju je 
proslava 107 godina ovog delničkog prostora ili 
kako su ga zvali naši stari "Fojnara". Zdenac na 
lokalitetu, uz stari bazen, predstavlja jedno od 
temeljnih obilježja starih Delnica. Pokretači i 
nositelji izgradnje starog zdenca - Furmanskog 
fojnara, tih davnih dana bile su tri poznate 
delničke furmanske obitelji: Kezele, Curl i Pleše. 
Tajnica Udruge Dušanka Crnković podsjetila je 
na dan kad je zdenac pušten u uporabu 25. 
kolovoza riječima Josipa Kezele Belanova: 
"Ovdje je čovjek dobio okrijepu, a voda iz 
potoka i rječice Jezerke za svakog delničana 
znači život"

OŠ »Fran Krsto Frankopan« dobili su i Srebrnu 
povelju ekoškole, 

 sedmog
po redu moto susreta kojeg priređuje delnički 

ajljepša je MK »Mountain Riders« i
djevojka Kupske doline,

Lujzinski 
sajam, 1. festival uličnih svirača i zabavljača 

košarkaški turnir »Kupa 2010«,

 »Piknik na potoku« 



• Ledena dvorana koje se ljeti pretvara u svakome tko je poželio napraviti neki retro friz, 
prostor pogodan za najrazličitije vrste ili pak nešto sasvim drugačije, ovisno o želji. 
priredaba, bila je zaista lijepo popunjena 
velikim brojem ljudi koji su došli uživati u • Nakon »Povijesne šetnje parkom« i »Polana 
bogatom glazbenom etno naslijeđu ovog i na tragu goranske starine«, retro ljeto na 
susjednih krajeva. Uz području Grada Delnica nastavljeno je u Brodu 

na Kupi priredbom 
 kojom je obilježeno 340 godina od 

gradnje mjesne crkve te proslavljen Dan Župe 
Brod na Kupi. Prisjećanje na prošlost počelo je 
pred brodkupskim kaštelom iz kojeg su pred 
okupljeni narod izašli grof Petar Zrinski i 
njegova supruge Ana Katarina te se potom 
kočijom provozali uz Kupu. U međuvremenu je 
svita koja ih je pratila nenadano zastala pred 
crkvom, točnije kod prangera (stupa srama) 
gdje su svjedočili kažnjavanju jednog 
ribokradice koji se usudio ribe iz Kupe loviti bez 
dozvole. Uz natpis da je ribokradica, nesretnik delničkog majstora Denisa Kezelea, smotru su 
je vezan rukama i omčom oko vrata za stup odličnim plesnim nastupom otvorile članice i 
srama morao trpjeti bijes naroda sve do članovi Folklorne sekcije KUD-a Delnice, a čast sportsko-turistički događaj koji će obogatiti 
trenutka kad se s vožnje kočijom nije vratio grof prvog harmonikaškog nastupa imao je Denis ljetnu turističku ponudu Gorskog kotara. 
Zrinski koji je, uz pomoć supruge, oslobodio Kezele. Uz njega svirkom heligonke predstavili Sudionicima su na području NP »Risnjak« na 
jadnika i podario mu slobodu. Nakon tog su se Zlatko Stanišić, Josip Gašparac, Milan raspolaganju bile tri staze različite dužine – 
plemenitog čina grof Zrinski otkrio je prigodnu Čop, Dario Tomac, Rajko Kovačić, Dragutin najzahtjevnija je dužinom od 16,5 km vodila do 
dvojezičnu info tablu koja pojašnjava Šporčić, Benjamin Klanec te dueti trieštinka iz vrha Risnjaka, a uz nju bile su tu još i staze od 11 
pojedinosti vezane uz stup srama iz 17. stoljeća, Pazina i Kastva, a boje malih instrumentalnih te 4,3 kilometra. 
a potom je uz suprugu, dvorsku svitu i narod sastava branili su izvrsni „Auswinkl band“, 
nazočio i svetoj misi u crkvi Svete Magdalene. „Obzerarje“, „Kej se, kaj se“, „Ravnogorski 
Ljubitelji vožnje u kočiji uživati su mogli u • Delnička kavana »Centar« i TZ Grada Delnica tamburaši“, tamburaši KUD-a „Lipica“, „Kočki 
romantičnoj i osvježavajućoj vožnji uz Kupu, podarili su Delničanima i njihovim gostima tamburaši“ te „Veseli Pajdaši“, ali i za ovu 
pažnju su izazivali i schnellfotografi koji su na mogućnost uživanja u kreacijama vezanim uz prigodu osnovani trio sastavi iz Pazina i Kastva, 
licu mjesta nudili slikanje i izradu slika s svijet mode i frizura, a sve to zahvaljujući a ukupnom su dojmu pripomogli i „Pokućarci“ 
povijesnim ličnostima, a nakon mise upriličena tradicionalnoj, udruge „Turanj“. 
je izložba starih slika obitelji Šneler iz Broda na  održanoj ispred Kavane 
Kupi, Župe Brod te kolekcionara Josipa Žurge iz 

• Stotinjak sudionika prvog Delnica.
 najbolji su dokaz 

da upravo sadržaji ovakve vrste mogu mnogim • Sjajne rezultate na 
turistima predstavljati odličnu pozivnicu za 

 održanom u Šibeniku posjet i boravak u Gorskom kotaru. Naime, 
ostvarili su sastavi mladeži DVD-a Delnice, sportovi koji u svojoj srži sadrže mogućnost 

uživanja u prirodi na goranskom području imaju dječaka i djevojčica od 12 do 16 godina, koji su 
idealne uvjete pa je nužno okretati im se u što u svojim uzrastima osvojili srebrne medalje, 
većoj mjeri, stvarati za njih infrastrukturu te pokazavši kako je trenutačno delnička 
promovirati Gorski kotar kao idealno odredište 

vatrogasna mladež u samom vrhu hrvatskog za njih. Nordijsko hodanje jedan je od tih 
vatrogastva. sportova, a na ideju o organizaciji prvog 

Vikenda nordijskog hodanja došao je ugledni    »Centar«. Priredba kojoj je cilj dokazati kako 
hrvatski dizajner Danijel Popović koji je uz veliku bogato etno nasljeđe Gorskog kotara može biti 
pomoć Orijentacijskog kluba »Ris« iz Delnica te itekako uspješno primijenjeno na području 
Nacionalnog parka »Risnjak« organizirao prvo mode, počela je okupljanjem proizvođača 
probno natjecanje koje je po svemu pokazalo da goranskih autohtonih proizvoda i demo-
može zaživjeti i predstavljati pažnje vrijedan nstracijom izrade starinskih frizura, nastojeći 

zvuke heligonke 

»Brod, korakom kroz 
stoljeća«

već šestoj po redu, »Goranskoj 
etno-modnoj večeri«

dvodnevnog 
Vikenda nordijskog hodanja,

državnom prvenstvu 

vatrogasnih ekipa



• Iznimno vrijedna u našem orkestru, rekao je Šimunović. cateljica iz 13 klubova Primorsko-goranske 
– 100 godina postojanja i rada – županije u Domu sportova Delnice održan je 2. 

ovog je ljeta, dojam je, obilježena preskromno, . Organizator ove • Pod nazivom Društvo 
a glavni uzrok nedostatka upečatljivije proslave uspješne priredbe bio je Karate klub »Delnice«, sportske rekreacije »Parejda« priredilo je, 
koju stoljeće rada zasigurno zaslužuje, a mladi karatisti svoje su umijeće pokazali u tzv. drugu godinu za redom, povodom Svjetskog 
nedvojbeno je u činjenici da već gotovo katama (borba sa zamišljenim protivnikom), dana hodanja akciju kojoj se odazvalo 
dvadesetak godina delnički limenjaci nemaju kao i u međusobnim borbama. 
onaj značaj kakav su nekada imali. Kriza se 
ponajviše osjeti u nedostatku mladih te općem 
smanjenju broja glazbenika. Iako je proslavila 
sto godina postojanja, delnička je Gradska 
limena glazba stara 101 godinu! Naime, 
osnovana je 1909. godine, ali se 1910. godina 
uzima za prvu godinu stoga što su delnički 
limenjaci te godine prvi put javno nastupili. I to 
– trijumfalno! 

Danas, ističe predsjednik Zlatko 
Šimunović, Gradska limena glazba broji svega 
18 članova i stanje nije tako sjajno kako je bilo 
nekada: »Veseli nas činjenica da u suradnji s 

osamdesetak delničkih ljubitelja hodanja. 
Osnovnom glazbenom školom »Ive Tijardović« 

Zaljubljenici u zdrav život su krenuvši ispred 
obučavamo, uz financijsku potporu Grada 

zgrade gradske uprave u tridesetak minuta 
Delnica, desetoro mladih koji će, nadam se, 

savladali tri kilometra delničkih ulica 
nastaviti ovu tradiciju. Sredstvima iz gradskog 

propagiravši na taj način hodanje kao jednu od 
proračuna mi smo u proteklih desetak godina 

najzdravijih fizičkih aktivnosti. 
obnovili instrumente i odore pa možemo reći da 
imamo dobre uvjete za rad i nadam se da će 

Priredila: Martina Petranovićbudućnost donijeti rast zanimanja za sviranjem • Uz nazočnost 130 natjecatelja i natje-

obljetnica Gradske limene 
glazbe Delnice 

Kup Grada Delnica u karateu»Volim hodanje« 



270.000 Kn).  Za projekt pročistača izdvojeno je 150.000, dok su 
priključci za pročistač u Hrvatskom zajedno sa ogradom koštali 
122.000 Kn. Na rekonstrukciju fekalne odvodnje u Supilovoj ulici 
uslijed urušavanja terena utrošeno je ukupno 170.000 Kn.

?Za gospodarstvo i poduzetništvo je ukupno izdvojeno 1.208.200 
Kn od čega čak 800.000 Kn za obnovu Kaštela Zrinski u Brodu na Kupi.

Plan financiranja javnih potreba iznosi 7.890.960,00 Kn što je 5,6% 
ukupne vrijednosti Proračuna. Do 15.12.2010. izvršeno je čak 86% od 
planiranih iznosa u javnim potrebama, kako slijede:

?Predškolski odgoj (Dječji vrtić HLOJKICA): 1.524.400 Kn
10.400 Kn od toga je utrošeno za odgojne programe, a ostali iznos za 
redovan rad

U komunalno gospodarenje Gradom ukupno je utrošeno 5.924.600 
Kn. ?Osnovnoškolsko obrazovanje - OŠ Delnice, OŠ Brod na Kupi i 
?1.363.000 Kn za održavanje javnih površina (čišćenje javno Osnovna glazbena škola: 404.300 Kn
pometnih površina i košnja travnjaka, odvoz smeća kontejnerima, 
održavanje dječjih igrališta, sanacija divljih deponija i dr.) ?Srednjoškolsko obrazovanje: 42.500 Kn za programe Srednje 
?1.533.600 Kn utrošeno je za održavanje nerazvrstanih cesta škole Delnice
(krpanje udarnih rupa, sanacija makadam cesta..)
?903.600 Kn za rekonstrukciju Radićeve ulice ?Stipendije učenika i studenata: ukupno se na Natječaj za 
?740.000 Kn je ukupno izdvojeno za održavanje javne rasvjete (od      dobivanje stipendija prijavio 101 kandidat od čega je 52 
čega 130.000 Kn za održavanje, u č e n i k a / s t u d e n a t a  d o b i l o  
525.000 Kn za utrošak el.energije) stipendije u ukupnom iznosu od 
?188.000 Kn je izdvojeno za 214.000 Kn. 
održavanje groblja na području Još je 20.000 Kn potrošeno za 
Grada program smještaja učenika u 
?1.700.000 Kn odvojeno je za učeničke domove, te 45.000 Kn za 
zimsku službu – čišćenje i odvoz subvenciju troškova javnog prijevoza 
snijega učenicima i studentima.
?100.000 Kn za održavanje ?Kultura, tehnička kultura i 
oborinske kanalizacije religija: 1.522.460  Kn

523.660 Kn za redovan rad i 

programe Narodne knjižnice i 
uZa otkup zemljišta je utrošeno 

čitaonice 953.100 Kn
160.000 Kn za redovan rad Radia uZa proširenje j. rasvjete u 

Delnicama-izgr adnja r asvjete Gorski Kotar
između Broda i Zamosta utrošeno je 466.000 Kn za programe i projekte 
140.000 Kn

udruga i pojedinaca
uZa proširenje groblja u Zamostu 

100.000 Kn za dodatne programe u brodskom 50.000 Kn
kulturi (izložbe, koncerti..) uZa izgradnju upojnog bunara u 

Kamenitoj 60.000 Kn 215.000 za sufinanciranje troškova 

Radničkog doma 
?6 45.000 Kn se uloži lo  u  
prostorno-plansku dokumentaciju 

?Sport i rekreacija: 2.787.700 Kn(izrađena su idejna rješenja i geo 
150.000 Kn za uređenje skakaonica snimci za rekonstrukciju postojećih 

ulica u DE, izvedbeni projekt 1.101.000 Kn za održavanje 
rekonstrukcije 1.dijela Supilove, sportskih objekata 
studija i projektna dokumentacija za 

1.320.700 Kn za programe i izgradnju toplane te projektna 
projekte sportskih i rekreativnih dokumentacija za infrastrukturu u 

poslovnim zonama) udruga 

OGrad Delnice u 2010. pomaže u radu DVD Delnice sa 1.275.000 ?Zdravstvo i socijalnu skrb: 916.700 Kn
Kn 622.400 Kn za programe socijalne skrbi i zdravstvene zaštite
?Izgradnja vodovodne i kanalizacijske mreže sufinancirana je od 

167.900Kn za rad i programe društveno-humanitarnih udruga
strane Komunalca, a Grad je za tu namjenu izdvojio 2.989.000 Kn. 
Radovi se odnose na izgradnju kanalizacije u Sajmišnoj ulici, dijelu 

?Turistička djelatnost: 620.900 KnRadićeve, Prolazu Brače Šnajder u vrijednosti 1,2 mil Kn; ujedno je 
550.000 Kn za djelatnost Turističke zajednice Grada Delnicaizvršena i izmjena vodovodnih cijevi sufinancirana sa 750.000 Kn te je 

napravljen vodovod Zamost – Brod na Kupi uz sufinanciranje Grada od 70.900 Kn za sufinanciranje udruga u turizmu te očuvanju flore/faune

iz 
Proračuna 
za 2010.



ocijalno vijeće Grada Delnica je radno tijelo gradonačelnika potrebno je da se uključi u dobrovoljni rad vezan za čišćenje i uređenje 
Grada Delnica, a osnovano je sa zadaćom rješavanja i davanja ulica i zelenih površina na području Grada, kao i drugim korisnim Smišljenja za ostvarivanje prava iz socijalne skrbi. Članovi akcijama kojima se nastoji pomoći bolesnim, starijim i nemoćnim 

socijalnog vijeća rade i djeluju u skladu s Odlukama o socijalnoj skrbi osobama.
koje donosi Gradsko vijeće Grada Delnica. Sastav Socijalnog vijeća Ovom se Odlukom prvenstveno željelo postići da se više 
čine predstavnice Centra za socijalnu skrb Delnice, Crvenog križa sredstava usmjeri prema  starijim  građanima, koji imaju prihode i 
Delnice, Doma zdravlja, zdravstva, školstva i umirovljenika Grada mirovine koje nisu dovoljne da pokriju osnovne životne potrebe. 
Delnica, a ono donosi i predlaže prava iz socijalne skrbi – pomoći u Kriteriji za dodjelu pomoći jesu prihodi sa sljedećim iznosima:
skladu s Odlukama To su sljedeća prava: ? samac mlađi od 65 g. čiji prihod ne prelazi 1.2oo,oo kn

? Pravo na jednokratnu pomoć za  hitne intervencije,to je ? dvočlana obitelj čiji prihod ne prelazi 1.8oo,oo kn
pomoć koja se odobrava korisniku zbog trenutačnih ? tročlana obitelj čiji prihod ne prelazi 2.400,00 kn
materijalnih teškoća, kada nije u mogućnosti zadovoljiti ? četveročlana obitelj čiji prihod ne prelazi 3.000,00 kn
osnovne životne potrebe ? za umirovljenike, starije i nemoćne osobe iznad 65 g, cenzus 

? Pravo na subvenciju troškova stanovanja (voda, struja, se povećava za svakog člana za 100,00 kn pa iznosi za samca 
ogrjev, najamnina, itd.) 1.300,00 kn, a za dvočlanu obitelj 2.000,00 kn.

? Pravo na subvenciju troškova prijevoza za učenike i studente U sustav socijalne pomoći uključeno je 258 obitelji koje 
? Pravo na subvenciju smještaja u učeničke domove koriste jedno ili više gore navedenih prava.
? Pravo na produženi boravak učenika u osnovnom školama Socijalno je vijeće do 30.listopada 2010. godine zaprimilo 
? Pravo na prehranu učenika u osnovnim školama ukupno 412 zahtjeva, a riješilo je pozitivno 358, 54 zahtjeva nisu 
? Pravo na pomoć pri smještaju djece u vrtić riješena tj. nisu zadovoljila kriterije propisane Odlukom o socijalnoj 
? Pravo na pomoć u kući skrbi. 
? Pravo na jednokratnu novčanu pomoć za nabavu opreme za U tijeku su također pripreme za izmjene i dopune kriterija za 

novorođenče dobivanje socijalne pomoći koje će se primjenjivati od 2011. godine. 
Važno je naglasiti da će  primjenom novih kriterija  pomoć biti više 
usmjerena prema starijim ,bolesnim građanima  i umirovljenicima sa 

Socijalno vijeće sastaje se jednom mjesečno, a po potrebi i niskim mirovinama koje nisu dostatne za podmiriti osnovne životne 
više. potrebe.

Važno je istaći da pri dodjeli pomoći iz gore navedenih prava 
najvažniji kriterij ukupni prihod obitelji ili pojedinca. Prema Odluci o 
socijalnoj skrbi, radno sposobna osoba mlađa od 55 g. ne može 
koristiti pomoć Grada, iznimno ako želi poboljšati svoj socijalni status 

SOCIJALNO VIJEĆE GRADA DELNICE



Klub liječenih alkoholičara Delnice u 2011. godini slavi svoj 45. 
rođendan. Osnivač Kluba je dr. Janko Stipaničić koji je 18.veljače 
1966. godine započeo sa radom sa oboljelima od te podmukle 
bolesti ovisnosti - alkoholizma. Klub je imao pet članova.
Njegov rad je nastavila Dr. Maja Stipaničić iza koje stoji 30 godina 
rada sa liječenim alkoholičarima. Današnji terapeut Kluba je Dr. 
Anita Komljenović kao jedini terapeut za tu bolest na području 
Gorskog kotara.
Kroz KLA Delnice od osnutka do današnjih dana prošlo je više od 900 
članova, a to znači da je spašeno 900 obitelji te im je vraćen 
normalan obiteljski život.
Naš Klub danas broji četrdesetak članova, a tijekom ove godine kroz 
Klub je prošlo oko 20 novih članova. Njih prate i članovi uže obitelji. 
To ne samo da im olakšava liječenje, već se i obitelj educira o toj 
bolesti i opasnostima koje vrebaju na putu izlječenja. Rezultati koje 
postižemo su zadovoljavajući, mali broj članova tijekom apstinencije 
poklekne i recidivira no vrlo brzo se uz potporu terapeutkinje i članova 
oporavi i nastavi sa apstiniranjem. Malo je onih koji se ogluše na 
toplu riječ podrške i ohrabrenja.
Održavamo redovite tjedne sastanke u prostorijama Doma zdravlja 
dr. Josip Kajfeš u Delnicama, na kojima vodimo razgovore i rasprave 
na temu alkoholizma, obrađujemo stručnu literaturu, uspoređujemo 
ljepote trijeznog života sa "onim" životom, te tako pod stručnim 
nadzorom naše terapeutkinje dr. Anite održavamo vrlo uspješnu 
apstinenciju koja zaslužuje sve pohvale. Svakako treba naglasiti 
predanost našeg dugogodišnjeg predsjednika i člana, Antuna Tonija 
Plešea koji je svim članovima, ali i stručnjacima koji se bave tom 
tematikom, velika potpora, izvor informacija, iskustva i primjer kako 
se bitka protiv ovisnosti može dobiti. Usprkos godinama on je još 
uvijek vrlo aktivan. Svojim požrtvovnim patronažnim djelovanjem 
nastoji pridobiti i potaknuti ovisnike na suradnju i liječenje.
Redovno sudjelujemo na superviziji Zajednice Klubova liječenih 
alkoholičara u Rijeci, a jedan naš član je odslušao seminar za 
dostručnog voditelja Kluba u Zagrebu. No educiraju se i ostali 
članovi: sudjeluju na Ljetnoj školi alkoholizma u Malom Lošinju, 
Maloj Akademiji na Krku, na sportskim susretima HKLA....
Sve ove posjete i druženja smatramo dobrodošlim i potrebnim 
oblicima održavanja apstinencije. To svakako ima dugotrajan 
terapijski učinak na sve naše članove i njihove obitelji. Zahvaljujući 
tim susretima i druženjima oni uviđaju da se zabaviti može i bez 
alkohola, a život bez alkohola sigurno je bogatiji i skladniji.
Jer ovisnost je bolest, a da bi ovaj kraj opstao i razvijao se trebaju mu 
zdravi stanovnici. 

KLUB LIJEČENIH 
ALKOHOLIČARA

DELNICE 
Šetalište 

Ivana Gorana 
Kovačića bb



druga umirovljenika Grada Delnica
Školska 9  Tel/fax 051/811-620U

Udruga umirovljenika Grada Delnica 
djeluje samostalno od 29. travnja 2009. 
godine. Prije smo djelovali u okviru Među-
općinske udruge umiro-vljenika Delnice. 
Udruga sada broji 703 člana, a pored naselja 
Delnice obuhvaća i članove iz Crnog Luga, 

• Realizacija informatičkog tečaja za zainte- prigodnih poklona,Broda na Kupi i Turki. Naša Udruga je 
resirane članove, • Realizacija programa daljnjeg uređenja humanitarna, socijalna, samostalna, nepro-

prostorija (centralno grijanje),fitna i nestranačka Udruga umirovljenika koja 
• Učestvovanje u realizaciji programa druženja se kroz svoj program rada zalaže za ostvarivanje 
umirovljenika PGŽ u Golubinjaku, • Realizacija kulturno-zabavnih i sportskih općih interesa umirovljenika na našem 

aktivnosti, koje se realiziraju većinom u okviru području.
• Učestvovanje i realizacija programa druženja naprijed navedenih aktivnosti. 
umiro-vljenika goranskih općina u Ravnoj Gori,Operativni godišnji sadržaj plana su 

Sve ove aktivnosti imaju za cilj slijedeće aktivnosti:
• Organiziranje i djelovanje savjetovališta i poticati i osigurati kvalitetniji život umiro-• Obilježavanje i aktivno učešće članova naše 
predavanja za članstvo, vljenika Delnica, Broda na Kupi, Turki i Crnog Udruge u obilježavanju međunarodnog dana 

Luga.starijih osoba (1.listopada 2010.),
• Posjećivanje i briga oko starijih i bolesnih 
članova Udruge tokom godine i podjela • Realizacija izleta: Rastoke, T. toplice, S. 

Martin na Muri, Vrbnik na Krku i drugi,

• Organiziranje i djelovanje kase uzajamne 
pomoći prema Odluci Izvršnog odbora Udruge,

• Uređenje prostorija Udruge dobrovoljnim 
radom članova Udruge (ličenje i postavljanje 
laminata),

• Prvomajsko druženje članstva u Radničkom 
domu i održavanje godišnje Skupštine,

• Božićno-novogodišnje druženje članova u 
Radničkom domu,

• Organizacija i realizacija odlaska u kazalište 
u Rijeci,
• Organizacija i realizacija izložbe ručnih 
radova povodom 8. marta - Međunarodnog 
praznika žena,

UDRUGA
UMIROVLJENIKA
GRADA DELNICA



z samu granicu sa Republikom Slovenijom otkriva se dolina učeniku usadili ljubav i brigu prema prirodi. Nadamo se da ćemo i 
raštrkanih sela i zaseoka. Prolazeći kroz njih ne možete, a da ubuduće biti vedra i vesela škola koja će i dalje brinuti o svakoj 
nas ne zamijetite. Jedina smo osnovna škola u ovom „zelenom „pčelici“, „mraviću“ ili „crviću“, a ako se s radošću sjete ove škole, U

gaju“ sa svega 45 učenika, 22 djelatnika i 17 učitelja, no unatoč tome učitelja i djelatnika, znamo da smo uspjeli.
postižemo zavidne uspjehe. Škola je okružena sportskim terenom te 
velikim školskim vrtom, travnatim površinama, dječjim parkom, 
autohtonim sortama jabuka, različitim stablima i ukrasnim grmovima, 
a proslavila je 153. godišnjicu osnutka. Što se godine više nižu, sve 
smo mudriji, zreliji, ali i sve manji pa time i tužniji. Osmjeh nam mame 
brojne i prestižne nagrade, sretna i vesela lica naših učenika. 
Da se brinemo o njima svjedoči i organizirani produženi boravaka za 
učenike putnike koji je postao prvi ovakav oblik nastave u našoj 
županiji i produženi boravak za učenike kojima je potrebna dodatna 
pomoć u izvršavanju školskih obveza. Ponosni smo što smo kroz 
ekološke aktivnosti svakom pojedinom učeniku usadili ljubav i brigu 
prema prirodi.
 Kroz program redovnih i izvannastavnih aktivnosti škola je 
provela niz aktivnosti u koje je uključila sve učenike, djelatnike, 
roditelje i lokalnu zajednicu.

Od 1998. godine škola je uključena u projekt Eko škola. Prošle je 
godine 5. put obnovila taj status i dobila srebrnu povelju. Škola provodi 
niz projekata. Među njima je projekt „Život naših djedova i baka“, 
„Zrinski i Frankopani u Brodu na Kupi“, praćenje potrošnje električne 
energije i vode, očuvanje kulturne i prirodne baštine. Obilježavamo sve 
važne datume ekološkog karaktera putem integrirane nastave (vode, 
listopadna šuma našeg parka, Dani zahvalnosti za plodove zemlje, Dan 
planete Zemlje, uredimo naš okoliš...), sudjelujemo u natjecanjima 
učeničkih zadruga među kojima je i naša Učenička zadruga „Bobovac“ 
i postižemo izvrsne rezultate. Svake godine sudjelujemo na Danima 
jabuka u Brodu na Kupi, Požegi i Velikoj Gorici. Unutar zadruge postoje 
sekcije „Mravići“, „Crvići“ i „Pčelice“ koje se brinu o  okolišu parka i 
školskog vrta: obrezuju voćke, kreče i zaštićuju ih od nametnika 
ekološkim proizvodima; proizvode aromatizirani ocat,  domaći 
pekmez, džem. Učenička zadruga također proizvodi i keramičke 
suvenire: Zrinski-Frankopan i Poklon prijatelju (jabuka s crvićem) za 
koje Zadruga ima autorska prava. Našu školu često posjećuju ostale 
škole koje imaju priliku vidjeti autohtone sorte jabuka, sudjelovati u 
branju jabuka, degustirati tek ocijeđen jabučni sok kao i različite 
pekmeze, želee i ostale jabučne proizvode. 
 Često odlazimo na terenske nastave (Vrelo Gacke, Istra, park 
šuma Japlenški vrh, Golubinjak, izvor Kupice...) na kojima s učenicima 
obrađujemo ekološke teme i nastojimo izgraditi prijateljski odnos 
između čovjeka i prirode. Izdali smo „Katalog etnografske zbirke i 
dijalektološki rječnik“  te dva glazbena CD-a pod naslovom „Kupska 
dolina“ pjevačkog zbora škole. Redovito izdajemo časopis Crv. 
Ponosni smo što smo kroz ekološke aktivnosti svakom pojedinom 



SREDNJA 
ŠKOLA 
DELNICE

rednja škola Delnice  ostvaruje četverogodišnje i trogodišnje S
odgojno-obrazovne programe:

A) Četverogodišnji programi                                                  

opća gimnazija                                                                          
prirodoslovno-matematička gimnazija                                     
ekonomist                                                                                 
                                                                                                      
B) Trogodišnji programi:

automehaničar
bravar
vodoinstalater
stolar

U Srednjoj školi Delnice posebna se pažnja posvećuje 
kvaliteti poučavanja, a na tragu osiguranja kvalitete treba posebno 
istaknuti uspostavljeni proces samovrednovanja rada škole. 
Samovrednovanje kao i planiranje razvoja odvijat će se u sklopu 
dinamičkog ciklusa kvalitete:
• Empirijski podaci (rezultati nacionalnih ispita, rezultati državne 
mature, učeničke ankete)
• Analiza rezultata, usporedba 
• Primjena mjera za ostvarivanje razvojnih ciljeva
• Vanjsko vrednovanje ostvarivanja ciljeva i provedba razvojnog 
plana

U školskom razvojnom planu su utvrđena tri prioritetna 
razvojna cilja :
1. Smanjivanje broja izostanaka učenika,
2. Povećanje aktivnosti učenika na nastavi svih nastavnih predmeta 
pri obradi nove građe, izraditi pripreme nastavnika s planiranim 
aktivnostima učenika, 
3. Povećanje odgovornosti svih sudionika odgojno-obrazovnog 
procesa: nastavnika, učenika, roditelja. 

Sa prioritetnim razvojnim ciljevima detaljno su upoznati 
učenici, nastavnici i roditelji.

Učinimo potreban iskorak u kvalitativnim promjenama i 
imat ćemo Školu u kojoj će se svi dobro osjećati, školu uspjeha za 
sve učenike.

Riječ ravnatelja Zvonimira Imgrunda, prof.



druga mladih 'Re-volt' postoji več dvije godine 
i  u  tom r azdoblju  napr avi la je  14 Umanifestacija, u udrugu učlanjeno je 30 

mladih iz Delnica i cijelog Gorskog Kotara te sa još 
mnogo prijatelja  ove godine do danas je organizirala 
pet događaja u kojima je mladima Grada Delnica 
pružena raznovrsna zabava edukacija i prezentacija. 
Prva ovogodišnja zabava je bila Texas Night s obzirom 
da je to bila prva naša službeno organizirana zabava 
sama udruga je vrlo ponosna na uspjeh zabave i svih 
popratnih sadržaja, uz puno plesa i zabave udruga se 
mora pohvaliti i velikim interesom za sidmar gdje je 
sudjelovalo 36 natjecatelja. Time se održao prvi 
neslužbeni kartaški turnir u Delnicama, nakon toga 
organizirao se PARK 'ON' smjestivši tu manifestaciju 
u kućicu u parku udruga je napravila  romantičnu 
zabavu za starije ujedeno i modernu za mlade uz puno 
plesa i zabave udruga se mora pohvaliti i velikim 
interesom za natjecanje u PES-u ( igranje play stationa 
u centru parka) gdje je sudjelovalo 16 natjecatelja. A 
vrlo je važno spomenuti da je izvedba takvog tipa 
zabave gotovo neizvediva na tom prostoru što je dalo 
dodatni šarm manifestaciji. Zabava je bila 
napravljena u dva dijela, prvi dio zabave bio je 
namijenjen starijim osobama i na prvom dijelu 
manifestacije nastupala  je grupa Promili koja je 
izvodila domaću Delničku muziku i uz to se dijelilo 
umjetno cviječe za starije dame te je bila izvedena 
izložba slika Mishela Ožanića kako bi se pokazalo 
kako je počela turistička sezona u Delnicama, a drugi 
dio bio je vezan za igranje Playstationa i gledanje 
Finala Lige Prvaka. Nakon dvije zabave udruga je 
organizirala najveći malonogometni turnir u cijelom 
Gorskom Kotaru,  obzirom da je to bila treća naša 
službeno organizirana akcija sama udruga je vrlo 
ponosna na uspjeh turnira i svih popratnih sadržaja, uz 
puno nogometa i zabave udruga se mora pohvaliti 
interesom za natjecanje gdje je sudjelovalo 10 ekipa iz 
cijelog Gorskog Kotara i Županije Primorsko- 
goranske. A vrlo je važno spomenuti da je izvedba 
takvog turnira iznimno potrebna mladima Grada 
Delnica. Zbog toga što u Delnicama nema niti jedan 
malonogometni turnir tokom cijele sezone. Za 
zatvaranje ljetne sezone u Delnicama Re-volt je na 
prostoru gradskog klizališta održao veliki dj party na 
kojem će sudjelovalo je čak 7 dj-a i jedan elektro bend 
koji su puštali muziku, uz to udruga je još organizirala i  
glazbenu slušaonicu na tematiku elektronike i Rocka 
te su pomoću projektora  bili puštani  kultni koncerti i 
spotovi te muzike. Udruga mladih 'Re-volt' je u 
listopadu organizirala  Helloween party gdje je bilo 
puno plesa i rock koncert mlade delničke grupe JOKS 
a uz to još je i uređen Park Kralja Tomislava sa 
lampionima i bundevama što je davalo lijepe jesenske 
refleksije u parku!

Udruga ove godine planira organizirati još 
nekoliko događaja, Zimski malonogometni turnir 
početkom mjeseca prosinca i jedan božićni koncert za 
mlade pod nazivom 'Treš Party'. 

Osim organizacije svih navedenih događaja 
udruga se tri puta odazvala na dobrovoljno darivanje 
krvi i u sklopu Texas partija sakupljali su dobrovoljne 
priloge za Jelenu Mlinac što je bilo jako dobro 
prihvaćeno od strane mladih u našem gradu.

Udruga mladih 'Re-volt' postoji 
već dvije godine i u tom 

razdoblju  napravila je 14 
manifestacija, u udrugu 

učlanjeno je 30 mladih iz 
Delnica i cijelog Gorskog Kotara 
te sa još mnogo prijatelja  ove 

godine do danas je organizirala 
pet događaja u kojima je 

mladima Grada Delnica pružena 
raznovrsna zabava edukacija i 

prezentacija. 
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USUSRET 
80. OBLJETNICI 

HNK „GORANIN“ DELNICE 

Rukovodstvo ŠK „Goranin“ ( Upravni odbor) iz 1931/32. godine.

Gostinica „Kezele“ – Jurč'kove 23. prosinca 1930 godine.



ve do 1919. godine kada su u Delnice zahvaljujući utvrđivanju programskih aktivnosti, što je bilo i učinjeno pred 
sušačkoj „Viktoriji“ došle prve nogometne kožne sedamdesetak nazočnih članova budućeg kluba. 
lopte, malo je podataka koji govore o Delničanima Već u prvoj godini svoga rada ŠK „Goranin“ postao je jedno od S
koji su u drugim sredinama igrali nogomet. Delničani najmasovnijih delničkih društava na čijoj su strani bile simpatije velike 

polaznici Građanske škole na Sušaku Antun Pleše, Josip Kezele i Antun većine mještana. 
Tomac  ljeti 1919. godine donijeli su u Delnice prve nogometne kožne U srpnju 1945. godine na inicijativu mnogih delničkih 
lopte, a ujedno i pokrenuli inicijativu da se u Delnicama osnuje prvi športaša i športskih djelatnika, od kojih većina njih u vrijeme Drugog 
nogometni klub. Dana15. svibnja 1920. godine u  kući obitelji svjetskog rata djelovala je u Skijaškom vodu II odreda 13. 
Klobučar–R'tičkarove osnovan je ŠK „Delnice“, a potom 16. travnja primorsko–goranske divizije pokrenuta je inicijativa za oživljavanjem 
1922. godine, u prostorijama delničke pučke škole, osnovan je NŠK športa u Delnicama. Tako je dogovoreno, da se priđe osnivanju prvog 
„Delnice“ poznatiji u narodu kao DEŠK-a. Toj osnivačkoj skupštini poslijeratnog nogometnog kluba. Radnom dogovoru nazočila je većina 
nazočio je i Miho Klobučar ml.–R'tičkarof (1897.-1982.) čiji su zapisi delničkih nogometaša i športskih djelatnika, iz svih nogometnih 
svjedočanstvo o tom jednom od niza povijesnih datuma kad govorimo i klubova koji su u Delnicama djelovali prije Drugog svjetskog rata. Pod 
pišemo o počecima delničkog nogometnog športa. dojmom završetka Rata donesena je odluka i osnovan je nogometni 

klub II odred. Za mjesto odigravanja nogometnih utakmica bio je 
određen vanjski prostor do nedavne pilane industrijalca Ivana Bolfa na ŠK „Radnički“ – ŠK „Goranin“
Vidmu. U isto vrijeme delnička mladež osnovala je nogometni klub Kada je u Delnicama 1924. godine dovršena izgradnja prvog 
„Gorski Jastreb“ u znak sjećanja na Zdenka Petranovića–Jastreba koji nogometnog igrališta podno Japlenškog vrha, mladež iz Zdolanjskog 
je iste godine u jesen prestao s radom. kraja naglo je pokazala interes za igranjem nogometa. Ljeti 1924. 

Već krajem rujna 1945. godine pokrenuta je nova inicijativa godine, na Ivanje, osnovan je svoj klub ŠK „Radnički“, no koji nije bio 
za promjenom naziva nogometnog kluba II odred. Odlučeno je da se u registriran za službena natjecanja. O postojanju tog kluba upućivala su 
novom nogometnom klubu objedini povijest i tradicija svih sjećanja najstarijih delničkih športaša, a 

nogometnih klubova s ovog prostora i to poglavito Matije Malnara. Inicijatori i 
prema prvim izvornim imenima ŠK osnivači kluba bili su Josip i Juraj Majnarić, 
„Delnice“, NŠK „Delnice“-DEŠK-a, ŠK Antun Žagar i Stjepan Pleše. Svoje 
„Radnički“,  ŠK „Gor ski  Soko“-prijateljske utakmice igrali su na jednoj od 
G r a đ a n s k i ,  Š K  „ G o r a n i n “ ,  Š K  livada na prostoru Starih korita-Ciglana. O 
„Planinski“ te II odreda i kluba mladeži postojanju tog športskog kluba pronađen je i 
„Gorski Jastreb“ u novi klub pod zapis u povijesnoj građi lokvarskog NK 
imenom Fiskulturno društvo „Goran“ „Risnjaka“. U arhivi je između ostalog 
Delnice. Klub je osnovan 27. listopada zapisano: „…prve  utakmice odigrane su u 
1945. godine i bilo je dogovoreno da se Golubinjaku protiv delničkih ekipa DEŠK-a i 
ubuduće sve obljetnice igranja „Radnički“. Igralo se na igralištu manjih 
nogometnog športa u Delnicama vežu dimenzija gdje su ekipe nastupile sa po 
na 1919. godinu kad su u Delnice došle sedam igrača…“
prve nogometne kožne lopte, 1920. Klub isključivo vođen po mladeži 
godinu kad je u Delnicama osnovan prvi Zdolanjskog kraja, čiji je kapetan bio Antun 
nogometni klub te primjereno vremenu i Majnarić–Nežičen imao je i svoj grb koji je bio 
mogućnostima godine osnivanja okrugao, u sredini grba bilo je upisano 
ostalih nogometnih klubova, prema crvenim slovima veliko slovo R, a ispod njega 
datumima osnivačkih skupština, koji su godina osnivanja 1924. Krug grba bio je 
za sve klubove evidentirani. FD „Goran“ podijeljen u četiri dijela. Gornje lijevo i donje 
promijenio je 1950. godine naziv u NK desno polje bili su bijele boje, a druga dva 
„Goran“, ali je i nadalje zadržao polja dijagonalno zelene boje. Obrub grba 
povijesnu tradiciju kontinuiteta bio je u zelenoj boji. Klub je s prekidima 
bavljenja ljudi nogometnim športom u djelovao sve do  1930. godine kada u jesen 
Delnicama od 1920. godine što je sazrijeva ideja o osnivanju novog kluba koji bi 
zadržao i NK „Goranin“ čije se ime se zvao ŠK „Goranin“ i u kojeg bi prešla sva 
s l u ž b e n o ,  p r e m a  č l a n s k i m  mladež iz ŠK „Radnički“. Ideju o osnivanju 

iskaznicama, prvi puta javlja na ovim novog kluba pokrenuli  su nogometaši 
prostorima 1956. godine. Stoga osobno „Radničkog“. Potporu osnivanju kluba dale su i 

smatram da se kroz HNK „Goranin“ Delnice ove godine mnoge delničke obitelji poput Ánč'keneh, Béjletoveh, 
trebala obilježiti 90. obljetnica postojanja nogometnog športa u Jáp'koveh, Néžičeneh i Júrč'koveh. Već u jesen 1930. godine bilo je 
Delnicama i to u godini kada obilježavamo 100 obljetnicu od kako je d o g o v o r e n o  d a  ć e  b u d u ć i  k l u b  i m a t i  d v i j e  š p o r t s k e  
1910. godine održano prvo skijaško natjecanje u Delnicama – skijaška sekcije–nogometaše i skijaše. Na račun podrške osnivanju ŠK 
utrka delničkih sokolaša na 8 kilometara s startom i ciljem utrke u „Goranin“ u listopadu 1930. godine ŠK“Radnički“ odigrao je utakmicu 
Grabnju. Glede kontinuiteta u radu, s izuzetkom razdoblja u Drugom s DEŠK-om i prema zapisu Mihe Klobučara ml.–R'tičkarovega izgubio 
svjetskom ratu kad nije bilo nogometnih aktivnosti u Delnicama, HNK je s 6:0. S te utakmice ima jedna zanimljivost što je na njoj izložen 
„Goranin“ veže svoj kontinuitet postojanja od 1924. godine jer je ŠK prijedlog grba budućeg ŠK „Goranin“. Po prvi puta nakon 80 godina od 
„Radnički“ bio preteča osnivanja 1931. godine Športskog kluba njegove izrade, objavljujem ga za javnost na stranicama ovog glasila. 
„Goranin“. 

U  gos t ionic i  „Kezele“  v lasnik a  Antuna Kezele  
st.–Júrč'kovega 23. prosinca 1930. godine bili su se okupili svi 
nogometaši buduće sekcije za nogomet ŠK „Goranin“. Tog je dana 
prihvaćen konačni izgled grba te je bilo dogovoreno da se 4. siječnja 
1931. godine, po inicijativnom odboru za osnivanje kluba, priđe 

Željko Laloš



kijaški klub Goranin jedan je od najstarijih delničkih sportskih kategorijama uz želju da i oni jednoga dana otiđu i predstavljaju 
udruga koja u 2011. godini obilježava osamdeset godina svoga delničko i hrvatsko skijanje na najvećim natjecanjima. O radu i Spostojanja. U tih osamdeset godina kroz klub su prošle mnoge napredovanju skijaša brine dvoje trenera koji svoja znanja i iskustva 

generacije delničana koje su svojim velikim sportskim dosezima nesebično prenose na mlađe.
utisnule, na sportskoj karti Hrvatske i šire, Delnice kao mjesto vrsnih Naš klub svake je sezone organizator nekoliko skijaških 
sportaša skijaša. Naši članovi osvajači su medalja na domaćim i natjecanja koja održavamo na gradskom stadionu i stazama oko 
međunarodnim natjecanjima, državni prvaci, osvajači Trofea Topolino, Japlenškog vrha. Već nekoliko godina organizatori smo i utrke Noćnog 
ukupni pobjednici Hrvatskog pokala, a posebno je za istaći da su naši sprinta, delničke sportske posebnosti.
najistaknutiji članovi bili i sudionici Zimskih olimpijskih igara: Nada U sklopu kluba djeluje i sekcija za skijaške skokove i 
Kuštec-Birko, Siniša Vukonić, Antonio Rački, Maja Kezele i Alen nordijsku kombinaciju za čiji rad obnavljamo tri male skakaonice.  
Abramović. Nastupi naših natjecatelja na Zimskim olimpijskim igrama Pozivamo sve koji se žele ogledati u ovom zdravom i lijepom sportu da 
najveći su sportski dosezi delničkih sportaša.   nam se pridruže.

Uklubu se njeguje tradicija kvalitetnog rada s najmlađim 

Skijaški 
klub 
Goranin 
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atolička Udruga mladih sv. Ivan Krstitelj djeluje drugu sajmu u Delnicama kojeg je, upravo zbor Udruge, božićnom pjesmom  i 
godinu, a njen rad se temelji na dosadašnjem radu otvorio.Kžupnih animatora u župi Delnice. Tri godine prije Ove godine bili smo i domaćini susreta katoličke mladeži 

osnivanja volonterski u župi, sadašnji osnivatelji Udruge, rade s Gorskog kotara s mladima župe Sv. Đurđ Ludbreški koji se održao ljeti u 
djecom u nekoliko radionica i to:  igraonicom, informatičkom  i Mrkoplju. Uz glazbene i sportske susrete druženje podno Čelimbaše 
likovnom radionicom. Povećanjem broja djece na tim radionicama tek je jedan u nizu susreta, pa tako iduće kalendarske godine  odlazimo 
otvorila se potreba za novim ponudama i novim projektima. Danas na gostovanje u Ludbreg. 
Udruga Ivan Krstitelj u svom sastavu ima kvalitetan kadar i to: Visoko na listi i popisu aktivnosti stoji humanitarni rad i 
katehete, vjeroučitelja, svećenike, keramičara, i  kreativne roditelje Caritas. Početkom školske godine i misijskom nedjeljom uključili smo 
entuzijaste. se, zajedno s Osnovnom školom, u UNICEF-ov program prikupljanja 

Udruga ima izuzetnu potporu Župe Delnice i tamošnjeg sredstava za djecu Afrike, za koji su se svi radovi izrađeni na radionici 
2 prodali a sredstva uplaćena na žiro račun UNICEF-a. Nakon takve župnika koji je osigurao grijanu dvoranu za okupljanje oko 70m  s 50-

akcije zajedno smo zaključili da u ovo vrijeme krize i neimaštine koja je trak sjedećih mjesta, informatički sustav, a ove godine ostvarena je 
zahvatila i našu domovinu ne trebamo ići daleko od kućnog praga da bi izuzetno dobra suradnja s Osnovnom školom Delnice.
nekome pomogli. S tom idejom rodila se nova Božićna akcija 
prikupljanja slatkiša i igračaka za Dam za nezbrinutu djecu u Rijeci, 
koja je trajala nekih dvadesetak dana a kojoj se uz Osnovnu školu 
Delnice pridružio i Grad Delnice. Iako je u akciji sudjelovao veliki broj Kako Delnice nemaju neku posebnu tradiciju okupljanja 
djece, dom je posjetilo njih osmero, predstavnika škole i udruge, te djece i  mladih u kreativnim radionicama ili u bilo kakvim radionicama 
vjeroučiteljica Jelena Janeš i Višnja Bolf.toga tipa, željeli smo ujediniti mladi stvaralački duh s duhovnim i 

Akcije prikupljanja pomoći se nastavljaju jer svoga bližnjeg moralnim vrijednosti.
trebamo vidjeti tijekom cijele godine i kad kamere i fotoaparati nisu Kako broj djece raste tako nastaje i potreba za novim 
uključeni.ponudama i novim animatorima. 

Katoličkoj udruzi mladih nakon ovi Božićno –novogodišnjih Iako mlada Udruga iza sebe ima nekoliko vrijednih 
praznika predstoji najveći katolički blagdan Uskrsnuća gospodinova s projekata. Želimo posebno istaknuti naše velike božićne radionice 
njime i nove radionice i još više djece. Za Uskršnje praznike  predstavit kako prošlogodišnje koje su bile obilježene radionicom keramike, a 
ćemo i Vjerograd, model grada onako kako ga vide djeca.rezultirale su prekrasnim keramičkim jaslicama koje su bile izložene u 

holu zgrade Gradske uprave, tako i ovogodišnje na kojima su se 
izrađivali božićni ukrasi od gipsa, tijesta, vune, kolaža itd.

Ovogodišnji radovi bili su ponuđeni na prodaju na Božićnom 

Zašto Udruga…
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laganje u turističku ponudu i očuvanje 
tradicijeU

Primorsko – goranska županija i Grad Delnice u 
investiciji vrijednoj 6,5 milijuna kuna

Gorski je kotar nepresušno vrelo zanimljivosti
Upoznavanje sa živim svijetom Kupe i krhkim 
ekosustavom goranskih šuma

transport drveta; Tradicionalno korištenje 
drveta te priča o drvu kao energentu i sve većoj 
važnosti u uporabi šumske biomase te njene 
važnosti kao obnovljivom izvoru energije. 
Posebnost ovog postava ogledati će se u spoju 
diorama s figurama u prirodnoj veličini koje će 
na slikovit način uvesti posjetitelja u svijet 
šumarstva, dok će se pozadine obogatiti 
kvalitetnim foto tapetama krajolika postižući 
prostornost i autentičnost goranskog prostora, 
uz izloške razvoja alata i strojeva koji se koriste 
kroz povijest u sječi stabala i obradi drveta.

Postav lovstva kao nezaobilazne 
aktivnosti goranskog stanovništva tijekom 
stoljeća, prikazati će bogatstvo vrsta divljači 

Broda na Kupi sa suradnicima. zastupljenih u Gorskom kotaru i cijeloj 
Primorsko-goranskoj županiji uz lovačke 

Kaštel Zrinski je objekt od četiri kata običaje i tradicije vezane uz lovstvo. Uz trofejni 
na kojima će se prezentirati  priče i zanimljivosti Zahvaljujući očiglednom postojanju svijesti o prikaz rogovlja, krzna i lubanja zavičajnih vrsta 
tradicijskih djelatnosti, prirodna i kulturno-potrebi očuvanja tradicije, kao i želje za što divljači, te prikaz divljači kakva obitava 
povijesna baština te cjelokupna turistička, kvalitetnijim turističkim i edukativnim slobodno u prirodi, u vitrinama će se izložiti 
sportska i privredna ponuda, koja neosporno, predstavljanjem Gorskoga kotara, dvorac lovačka literatura, isprave i iskaznice lovaca, 
uz šumarstvo, lovstvo i ribolov, čini okosnicu Zrinskih u Brodu na Kupi, građevina stara više kolekcija lovačkih značaka i medalja te stare 
razvoja goranskog kraja. Uz navedeno, u dvorcu od četiri stoljeća, uskoro će postati će mjesto lovačke karte lovnih područja. Prezentirat će se 
Zrinskih nalazit će se veći dvoranski prostor -Stalnog izložbenog postava šumarstva, lovstva i makete lovnotehničkih objekata i lovačkog 
polivalentne i multimedijalne dvorane ribolova. pribora, te zbirka starog oružja, streljiva, 
namijenjene većim skupovima, predavanjima i lovačkih noževa i bodeža s lovnim streljaštvom i 
projekcijama te radni i pomoćni prostori za komparativnim prikazom lovca kroz povijest.
zaposlenike. 

Za naručitelja svih poslova rekonstrukcije i 
organizacije izložbenog postava, kao i njegova Kako GSC Runolist upravlja spor tskim 
rada u Kaštelu Zrinski, određen je Goranski objektima u Delnicama, ali s ciljem promocije 

Na temu postav ribolova prezentirat će se riblji sportski centar „Runolist“ d.o.o. iz Delnica koji sportskih i drugih sadržaja te izletničkih i 
svijet rijeke Kupe, povijesti ribarenja i bavljenja će upravljati izvedbom građevinskih radova smještajnih mogućnosti cijelog Gorskog 
ribolovom u Brodu na Kupi, izlošci starih vrijednih 4,5 milijuna kuna te opremanjem kotara, preuzimanje i organiziranje upravljanja 
r ibar skih i  špor tsko-ribolovnih alat a,  postava izložaka i popratnih troškova do Stalnim izložbenim postavom šumarstva, 
dokumenti i stare fotografije te riječni motivi i otvaranja vrijednih oko 2 milijuna kuna. lovstva i ribolova u Kaštelu Zrinski u Brodu na 
ostali video materijali iz područja ribolova. Potrebna financijska sredstva osigurali su PGŽ i Kupi je logičan slijed. Pa tako, bude li sve išlo po 
Postav šumarstva podijeljen je po pratećim Grad Delnice u jednakom omjeru. Osim Grada planu, već iduće godine sredinom svibnja 
znanstvenim granama šumarstva, stvarajući Delnica i Primorsko – goranske županije Goranski sportski centar kreće sa novom 
tako presjek stoljetne šumarske struke i stručnu potporu Goranskom sportskom centru turističkom ponudom, koja će privlačiti 
tradicije goranskog područja. Ovaj će postav Runolist d.o.o. na realizaciji projekta pružaju i posjet i tel je  pr ičama, zanimlj ivostima 
ukazati na važnost šuma kao složenog „Hrvatske šume“ d.o.o., Hrvatsko šumarsko tradicijskih djelatnosti te prirodne i kulturno-
ekosistema s  tematskim jedinicama:  društvo, Lovački savez Primorsko-goranske povijesne baštine koje neosporno, uz 
Uređivanje šuma; Zaštita šuma; Sječa i županije u suradnji s Lovačkim muzejom u šumarstvo, lovstvo i ribolov, čine okosnicu 
gospodarenje šumom; Iznošenje, izvlačenje i Zagrebu i Športsko-ribolovna udruga „Goran“ iz razvoja goranskog kraja. 



2010. g. bila je bogatija turističkim manife- „POVIJESNA ŠETNJA PARKOM“ 
stacijama od bilo koje do sada. Stoga, najbolje „12. POLANE NA TRAGU GORANSKE STARINE“ 
ih je spomenuti poimence pa krenimo redom: „14. CROATIA OPEN“ 

BICIKLISTIČKI SLALOM „JAPLENŠKI 2010.“ 
„4. OTVORENO PRVENSTVO GRADA DELNICA U „BROD, KORAKOM KROZ STOLJEĆA“, SVIJET 
SANJKANJU JEDNOSJEDA I DVOSJEDA“ KUPE 
„2. NOĆNI SLALOM NA PETEHOVCU“ 7. TRADICIONALNI PLIVAČKI MITING „KUPOM 
„NOĆNO REKREATIVNO SANJKANJE NA UZVODNO“ 

„3. GORANSKA ETNO MODNA VEČER“ 

Nerijetko se susrećemo s već 
prepoznatljivim voditeljima koji svojim 
govornim i komunikacijskim vještinama 
pretaču ova događanja čineći ih dostupnima 
publici – zato i njima ovim putem – hvala! 
Ustanovama, klubovima i vanjskim sura-
dnicima također zahvaljujemo! I dok neka 
događanja dođu, zabljesnu i nestanu, druga 
tijekom godina izrastaju u sve veća, diktirajući SANJKALIŠTU POTOK“ 
tako neka nepisana pravila pa se od njih samim „ M E S O P U S N O  D R U Š T V O  „ P A U Š E “  
time i sve više i bolje očekuje. Neka pak (OTVORENJE MAŠKARA, DJEČJA REDUTA, 
događanja premda jednom održana, izazvala su SPALJIVANJE FAŠNIKA)“ 
veliku pažnju i pohvale, primjerice: Noćno „ZABAVA POD MASKAMA U CRNOM LUGU, 
sanjkanje, Povijesna šetnja Parkom, Kup Grada PESNIKI“ 
u skijaškim skokovima, Brod – korakom kroz „MAŠKARANE DELNICE U LEDENOJ DVORANI“ 
stoljeća, S razlogom u Razloge, Otvaranje „KONCERT POVODOM VALENTINOVA“ 
sezone klizanja. Ona zapravo predstavljaju „NOĆNI SKI SPRINT“ 
jezgro koje može, ali samo uz potrebitu sinergiju „ 1 8 .  M E Đ U N A R O D N A  G O R A N S K A  „PARK ROCK 7“ ljudi(!), međusobnog uvažavanja i stalne MAROHLINIJADA“ „CROATIA NORDIC WALKING“ komunikacije(!), veliku energiju i daljnji uporni „KONCERT GALLETTA & GRBAC, „GORANSKO 7. MOTO SUSRET MOTO KLUBA „MOUNTAIN rad(!), izrasti u značajna prepoznatljiva -pa i na NAJ - TO JE NAŠ KRAJ“ RIDERS“ široj regionalnoj i nacionalnoj razini -zbivanja „GORANSKA JELA – VEZAMSKA NADELA“ „PRVI IZBOR ZA MISS KUPSKE DOLINE“ usko povezana s karakterom delničkog „CRNOLUŠKO PETROVO & IZLOŽBA KOPICA“ „8. SMOTRA SVIRAČA HELIGONKI I MALIH potencijala, ne zanemarujući pritom značaj svih „RAZLOŠKO PETROVO & S RAZLOGOM U INSTRUMENTALNIH SASTAVA GORSKOG ostalih zbivanja, pa i ovdje nespomenutih, jer RAZLOGE“ KOTARA“ jedino smisleno ukomponirani kamenčići mogu „6. KROS NOVOGA LISTA DOLINOM KUPE“ „KUPSKA BICIKLIJADA STAZAMA ZRINSKIH I složiti Delnički mozaik. Pokušavajući u gornju „LJETO NA LUJZIJANI I KAROLINI“ FRANKOPANA“ listu uvrstiti ono najbolje čime se predstavilo „RISNJAK MOUNTAIN TREK“ „2. DAN JABUKA U BRODU NA KUPI“ 

OTKRIVANJE PLOČE NA „DAMSKOM MOSTU“ „OTVARANJE SEZONE KLIZANJA“ – NASTUP 
„VEČERNJA IZLOŽBA AMATERSKOG FOTO- ZAGREBAČKIH KLUBOVA SPORTOVA NA LEDU 

„5. NOĆ BOKSA“ 
Napominjemo da su ovdje istaknute 

manifestacije potencijalni mamac posjetite-
ljima Gorskog kotara, tj. pripadaju događa-
njima od turističkog značenja, bez spominjanja 
isključivo sportskih događanja koja također 
mogu privući određenu strukturu gostiju tj. 
njihov boravak u našem kraju učiniti  
zanimljivijim. S obzirom da se iz gore navedenog 
može zaključiti da se radi o gomili nekakvih 
događanja društvenog značenja logično naš kraj, baštinu ili pak prirodne ljepote najveće 
proizlazi da je u to uložen nečiji veliki trud. Stoga vrijednosti -sasvim svejedno; nastavak ovakve 

VIDEO KLUBA U PARKU K. TOMISLAVA“ prvo treba spomenuti lokalne udruge čiji dinamike pred organizatore stavlja nove 
„IVANJSKE KRESNICE“ entuzijazam se već godinama uobličuje u izazove. To su rad na kvaliteti, neumorno 
KONCERT „KGU DELNICE I GOSTI“ najraznovrsniju paletu izvedbi šarolike iznalaženje financijskih izvora te stalna 
„IVANJSKI KRIJES NA PETEHOVCU“ tematike – „za svakog ponešto“. Udruge će se sinergija ljudi i informacija čiji jedan čvor se 
„16. GORANSKI OLDTIMER RALLY“ prepoznati  u naslovima, pa njihovom uvijek može zavezati u Lujzinskoj 47, na način 
„IZLOŽBA MALIH ŽIVOTINJA“ cjelokupnom članstvu, a posebice agilnim da se niti dobro učvrste, a pritom ne zavuzlaju. 
„ V E Č E R  D O K U M E N TA R N O G  F I L M A  R .  predsjednicima i tajnicima ovim putem treba 
KARALIĆA“ javno zahvaliti! Vaša Turistička zajednica 

TURISTIČKI MOZAIK MANIFESTACIJA 





aša je udruga osnovana u četvrtom bazena, postavili ogradu, mostiće preko kanala „Piknik na jezeru“, ugostili Delničane uz pomoć 
mjesecu ove godine i broji 55 članova. i rukohvate, a na Vidmu smo uredili prostor, donatora te i sami uživali u plodovima svoga 
Na mnogobrojnim radnim akcijama postavili ogradu, očistili smeće te uz pomoć rada. N

prate nas Grad Delnice, R+Turistička zajednica Grada uredili dječje igralište s ljuljačkama.
Grada Delnica, Gradsko komunalno poduzeće Planovi za predstojeću godinu su 
Risnjak-Delnice te mnogi drugi donatori koji Završne radne akcije bile su vezane uz veliki, ali se nadamo da ćemo uz novčanu 
nas podržavaju u našem radu. uređenje potoka na kojemu smo priredili pomoć i donacije to sve i ostvariti. U planu je 5. 

otvoreno prvenstvo Grada Delnica u sanjkanju, 
I prije osnivanja udruge bili smo Noćno sanjkanje pod bakljama, kao i 

marljivi te smo upriličili tradicionalno otvoreno postavljanje malog eskimskog sela, gdje bi 
prvenstvo Delnica u sanjkanju, kao i po prvi djeca i odrasli mogli cijeli dan boraviti u 
puta, noćno sanjkanje pod bakljama te niz igluima. Upriličiti ćemo i druženje i boravak 
drugih radnih akcija. vrtićke i školske djece na snijegu na potoku, uz 

male radionice. Ujedno je u tijeku izrada 
Prva radna akcija nakon osnivanja saonica koje će se moći iznajmiti za sanjkanje, 

udruge bila je 9. svibnja – kada smo radili na naravno čišćenje, košnja i održavanje potoka, 
čišćenju, košnji i kresanju grana na potoku i u kalvarije i Vidma.
okolici u čemu je sudjelovalo 25 članova. 
Ujedno smo radili i na probijanju prečaca koji će Sve što radimo i budemo radili jest za 
se koristiti kao put prema vrhu sanjkališta da se to što volimo svoj zavičaj i želimo oživjeti naš 
za uspon ne koristi isti put kao i za spust. Zdolanjski kraj kao i doprinijeti promicanju 

turizma našega Grada.
Ove smo godine još i čistili prostor do 

kalvarije, te smo postavili spomen-kamen 
kojega su donijeli Gornjojelenčani, kako bi 
obilježili 300 godina odlaska iz Delnica u 
Moslavinu. 

Nadalje smo na potoku, od ceste do 

Udruga Zdolanjski kraj – Potok



druga «FURMAN»- Crni Lug osnovana je   

2009. godine , na ideju nekoliko Uvlasnika objekata za pružanje usluga 
noćenja odnosno boravka u Crnom Lugu i danas 
broji 15 članova.

          Osnovna uloga je upravo okupiti aktivne 
promotore turističke djelatnosti i ljepota 
Gorskog Kotara, posebno Crnog Luga. U ponudi 
k o j a  j e  p r e z e n t i r a n a  n a  i n t e r n e t u   

  istaknuti su svi kapaciteti 
počevši sa smještajnom jedinicama kao i 
pratečim djelatnostima koje promoviraju 
ponudu proizvoda pčela, mljeka i preređevina, 
aromaterapije, ljekovitih biljaka i čajeva, te 
tradicijskih proizvoda domaće radinosti od 
vunenih do ukrasnih. 

Cilj udruge je dakle unapređenje 
turističke djelatnosti i ponude koja to prati. U tu 
svrhu svake se godine planira obilježavanje 
tradicijskih aktivnosti koje su posebne za naš 
kraj: mesopusni dani PESNIKA, proslava Dana 
župe Sv. Petra i Pavla. Nove ideje svakodnevno 
naviru, te u narednom razdoblju kao dio naše 
turističke ponude planiramo uvrstiti obilježene 
šetnice-trim saze, područja značajnih povjesnih 
činjenica i kulturnih značajki. Podsječamo 
samo na neke: prva ili najstarija staklarna u 
široj regiji, niz od nekoliko pilana na vodeni i 
parni pogon. Veliku pažnju posvečujemo 
urednosti i čistoči mjesta, te aktivnim učeščem 
naših članova održavamo javne površine. Našu 
suradju proširujemo na ostale skupine društva  i 
udruge na području mjesta. Najznačajniju 
ulogu našoj turističkoj destinaciji ima svakako 
NP «RISNJAK» koji svoju uspješnu karijeru 
upotpunjuje našim smještajnim kapacitetima , 
te je suradnja sa tom državnom institucijom 
neizbježna.  

 Anton Raukar

www.furman.hr

 Udruga  

«FURMAN» 

 Crni Lug 



ekadašnji širi prostor s kasnije z a  m o č e n j e  l a n a  i  k o n o p l j e ,  J u r a j  
podignutim temeljima današnje kuće Mihelčić–Porderov iskopao je veći broj kostiju 
Klobučar–Rački, spomenika kulture konja i volova, alatke i razno manje keramičko N

pod zaštitom, pripadao je od 17. stoljeća posuđe. Pripadalo je to već početkom 13. 
starom delničkom prostoru, u narodu zvanom stoljeća starom ljetnom odmorištu-svratištu za 
Vidova kala (del.  Vídetova kála–del.  ljude, tegleću stoku i konje. Na otvorenom 
kalè=kaljuže). Nalazio se uz stari Kalski put koji prostoru podalje ispred te zidanice obitelji 
je vodio od gornjeg prostora Zdolanjskog kraja u Mihelčić, pronađen je s vanjske površinske 
pravcu Delničnjaka (del. Déjuonšnek–raskršće strane budućih temelja Luknarove kuće, u 
Lujzinske ceste sa Supilovom). U ranijoj drugoj polovici 19. stoljeća, kamen s 
povijesti današnjeg prostora Delnica, uz rečenu uklesanom 1222. godinom. Uz tu godinu 
Vidovu kalu, prolazio je put koji je iz pravca Delničan Matija Majnarić–Jéjgetof, župnik u 
Kranjske, preko današnjih prostora Broda na gerovskom kraju, u svojim zapisima, rečeni 
Kupi, Delnica i Ličke ravnice, vodio do kamen vezao je uz gradnju starog zidanom 
vinodolske luke. Bio je to zapravo proboj za mosta u delničkom Potoku. Obitelj Mihelčić 
jahače i tovarnu stoku, koja se, kroz teško 1710–ih godina seli u Moslavinu gdje u Gornjoj 
pristupačne terene Gorskog kotara, kretala u ili Jelenskoj otvara dvije „suknare“. Svoj prostor u 
iz pravca Primorja. Taj proboj kasnije poznat kao Delnicama na Vidovoj kali prodaju, na kojem 
starovjeki Frankopansko–zrinski trgovački put, zemljištu, dobivenom kao vjenčani poklon, Ana i 
početkom 15. stoljeća je proširen i postaje uski Miho Pleše–Lüknarove,  prema zapisu 
neravan kolski put, s dosta ugibališta, po kojem delničkog župnika Tome Podnara, podižu 1752. 
su se kretale karavane trgovaca, nudeći na godine zidane temelje današnjih kuća na kč. br. 
prodaju maslinovo ulje, slanu ribu, vino, zrno 92 i 94, a ubrzo i kuću iz građe i piljenica s 
žitarica, alatke i drugu robu. homerske Liščove pilane vodenice. Temelji te 

kuće s drvenom konstrukcijom bili su u cijelosti 
Sredinom 17. stoljeća, na prostoru podignuti, prema riječima Matije Petranovića 

Vidove kale, obitelj Mihelčić–Porderovi iz Broda st.– Grámpičovega, kroz nepune dvije godine. 
na Kupi, u manjem zidanom prizemnom Nadimak obitelji Luknarove veže se uz otvor 
prostoru (danas prostor štale kuće Klobučar- dubinske jame Gapkovke (del.lukna=jama), 
Rački) nudila je na prodaju sve vrste odjevnih koja se nalazila na polju Jezerčnik-danas je to 
predmeta sašivenih iz lanenog ili konopljanog prostor polja Osredak. 
platna. Kopajući temelje za taj prostor i kanale 

 Fotografija je (izvadak detalja iz veće fotografije) snimljena 25. lipnja 1941. godine.

Delničke povjesnice u 
zapisima Željka Laloša

Kuća 
Klobučar 
- Rački 

(Lüknarova 
hiša) 



Izgled Luknarove kuće, ali i svih 
drugih delničkih kuća podignutih u to vrijeme s 
Vidma i Zdolanjskog kraja, u mnogome se 
razlikovao glede današnjeg izgleda kuće 
Klobučar–Rački. Krovovi tih starih kuća, uvijek 
usporedni s ulicom, bili su isprva prekrivenim 
strešnim (del. stréjha=krov) daskama, 
pribijenih u dva reda drvenim čavlima tzv. 
klincima napravljenim iz zdravog jasenovog, 
jelovog ili smrekovog smogora na način, da je 
gornji red dasaka prekrivao spojeve donjih. Prije 
nego su se stavljale na krov, daske su se 
natapale u tzv. vapnenu juhu ili su bile 
namočene u osoci. Takav krov imao je vijek 
trajanja desetak godina. Krov svake kuće imao 
je žlijeb (del. poléjnu) od izdubljenog drva za 
skupljanje kišnice. Takove daske s pilana 
vodenica kasnije su zamijenile cijepane jelove 
daske istih dužina i širina. Ispuna za prozore bila 
je daščana izrađena na jedno prozorsko krilo. 
Patrijarhalne delničke obitelji bile su veoma 
konzervativne i teško su prihvaćale promjene 
navika u graditeljstvu. Tek krajem 18. i 
početkom 19. stoljeća u Delnicama se javljaju 
prvi ostakljeni prozori. Prva takva stakla na Gled a jući  d a n a š n j i  t r o d i je ln i  Valja još reći da se danas iznad 
delničkim kućama, prema zapisu ljetopisaca funkcionalni prostor u Luknarovoj kući na kč. kućnog broja 92 nalazi stara šterna (del. 
delničke obitelji Klobučar–R'tičkarovi, mogla broju 94, prvo nalazimo sobu (del. šped'n) u štíerna) iskopana 1906. godine zvana u 
su se većim dijelom vidjeti tek početkom 19. kojoj su na početku prošlog stoljeća bili kreveti delničkom govoru Kalska ili Prepnička štíerna. 
stoljeća, kada se i prvi puta javljaju dva umjesto (del. špámpet, ūojd'r, pūostel) iznad kojih su Iskopali su je članovi Ognjogasnog društva 
dotadašnjeg jednog prozorskog krila. Delnički bile slike svetaca, a u sobi stol, klupe i bora. U Delnice u svrhu akumulacije vode korištene za 
kovači po uzoru na homerske kovače iz 18. uglu sobe bila je zidana peć zvana kahla, koja je, slučaj požara. 
stoljeća, izrađivali su okov za vrata i prozore zbog povećanja učinka grijanja, imala na sebi 
zvan „hóumrske ókuf“ s ključem „véjtrnek'n“ i niše. U donjem dijelu, peći su bile građene od Za vrijeme Drugog svjetskog rata 
starim zatvaračima (del. rígle) koji se u mnogo kamena, a u gornjem dijelu od željeza i opeke vlasnici Luknarove kuće bili su Ivan i Neža 
čemu razlikovao od današnjeg stolarskog koja se ožbukala. Ispod daščanog poda bio je Klobučar-Vidōasove. Potom je vlasnik bio Mirko 
okova. Zidani temelji kuće bili su s vanjske trap za spremanje hrane koju je obitelj koristila (Neža) Rački–Šōafarčen. Kuća Rački cjelovito 
strane ispunjeni ilovačom s manjim otvorom za zimi. je sanirana 1969. godine, a ime po Mirku 
prozraku trapa u kojeg se zimi zbog hladnoće Račkom dao joj je 1970–ih godina tadašnji SIZ 
umetala vreća s piljevinom ili strugotinom. U Stara delnička soba zvana špedna za kulturu općine Delnice. Željko laloš
otvor temelja bila je ugrađena željezna mreža bilo je mjesto okupljanja obitelji nakon 
koja je onemogućavala ulaz glodavcima u trap s zahtjevnog radnog dana. Središnji dio kuće 
hranom. Na dijagonalnu oplatu pročelja kuća činio je prostor zvan veža. U prvom dijelu tog 
nanosila se žbuka od pijeska skupljenog iz prostora odvojenog od drugog drvenom ili 
korita nekadašnje gorske rječice Jezerke ili se zidanom paréjdom, nalazilo se otvoreno 
pijesak dovozio iz kupske doline, pomiješan za ognjište. Iznad ognjišta koje je noću uz stare 
žbukanje s vapnom iz japlenških vapnara. Uz baklje (del. l?čnare, fōagve) davalo svijetlo, 
vanjski ulaz sa strane, dužinom  kuće do ulaza u visjeli su lanci s pričvršćenim željeznim kotlićem 
vežu, početkom 20. stoljeća, uz današnju kuću za kuhanje hrane. Iznad ognjišta bilo je hvatalo 
Klobučar–Rački, bila je naknadno postavljena iskri zvano verp napravljeno od ljeskova pruća i 
uska otvorena nadstrešnica zvana gōan'k s premazano gustim slojem ilovače. Uz to što je 
rukohvatom i podignutim od zemlje daščanim hladio dim, verp je onemogućavao da neka od 
podom. iskri ne zaluta pod krov u sijeno i time izazove 

požar. Kuća nije imala dimnjak već je dim 
odlazio u visinu, pod krov, gdje se sušilo meso. U 
veži se pripremala i kuhala hrana za sve članove 
obitelji. U drugom dijelu veže, odvojenom od 
štale pregradom i vratima, nalazio se prostor za 
drva, škrinje za brašno, kace za kiseljenje zelja i 
repe i poneka alatka. U štali bio je zahod, 
prostori za kravu i suho lišće, jasle za sijeno. U 
pozadini štale na vanjskom prostoru Luknarove 
kuće, u 17. stoljeću nalazili su se kanali za 
močenja lana i konoplje u vlasništvu obitelji 
Mihelčić, iz čijih se vlakana tkalo laneno i 
konopljano platno. Željko Laloš



“Krajem XVII. stoljeća, za kažnjavanje lakših prekršaja poput 

krađe, krijumčarenja, krivolova, prešućivanja ili nemoralnog 

ponašanja, izvršavalo se javno sramoćenje. Na mjesne trgove ili uz 

crkve postavljao se stup srama – “pranger” gdje je kažnjenik bio 

izvrgnut ruglu. Stojeći uz zid zavezanih ruku i okovanog vrata, 

izdržavao je kaznu koja je ovisila o težini prijestupa i trajala od 

jednog sata do cijeloga dana ili čak više dana. Prolaznici su se 

podsmjehivali, psovali ili pljuvali na osuđenog. Stup srama je bio 

znak Nižeg suda, a kažnjavanje se najčešće provodilo u sajmenim 

danima ili prilikom svetkovina, kako bi što više mještana znalo za 

sramotni čin. Takav je način kažnjavanja postupno napušten u 

prvoj polovici XIX. stoljeća.” 

STUP SRAMA
...uz crkvu Sv. Marije Magdalene, u Brodu na Kupi

U daljnjem razvoju litopunkturnog projekta te njihove vojne straže na Svetu misu uz  

„Svijet Kupe“, dana 01. kolovoza 2010. g. u povorku kostimiranog slovenskog Kulturno-

Brodu na Kupi , održana je kulturno-povijesna športnog društva Pregrad, dočaran  je značaj 

manifestacija naziva „Brod , korakom kroz kaštela Zrinski i njegovih nekadašnjih 

stoljeća“ kojom se obilježilo 340 godina posjednika – velikaške obitelji Zrinski ; održan 

postojanja crkve Sv. M. Magdalene - Svetom je prvi „Brojski sajam“ s goranskim izlagačima 

misom i prigodnom izložbom fotografija uz prezentaciju vještina brodmoravičkih 

dominija Brod, naziva „Grad i cerkof“; „Pokućaraca“ iz udruge Turanj. Atraktivnosti 

s r a m o ć e n j e m  s e l j a k a  r i b o k r a d i c e  -  poput vožnje kočijom uz Kupu i pružanje usluga 

uprizorenjem te svečanim otkrivanjem milostive-schnell fotogr afa (sl ikanje s  

informativne dvojezične table obilježio se gradskom svitom), zaokružili su čaroban mag.oec. Klara Bukovac, koordinator projekta 

uređeni povijesni lokalitet stup srama-pranger; sunčani dan u Kupskoj dolini leptira. „Svijet Kupe“ - Grad Delnice

scenom odlaska Ane Katarine i Petra Zrinskog 



radionice je poticati spontane stvaralačke 

izraze djece, kao i naučiti ih kako korisnije i 

kvalitetnije provoditi slobodno vrijeme.

Na radionicama se najobičnijim 

komadima ambalaže, papiru, drvetu, lišću, 

zrnju, kamenčićima udahnjuje duša, izrađuju se 

igračke, dekoracije. Radovi dječjih ruku, svojom 

postavom, bojama i porukama neprestano 

mijenjaju ugođaj u Knjižnici i udahnjuju našem 

prostoru novu živost i ugođaj.

Kreativna radionica je u 2010. godini 

održana 114 puta, a prisustvovalo joj je 753 

djece. Polaznice Kreativne radionice osvojile su 

i vrijedne nagrade na državnim natječajima: Na 

SFERAKONU u Zagrebu, Sara Butigan 3. mjesto 

za likovni rad Vitezovi budućnosti. Na natječaju 

MOJA PRVA KNJIGA u Karlovcu, Klara Kastner je 

za slikovnicu „Sunčica i Plavkica" osvojila 2. 

mjesto i pravo na tiskanje slikovnice koju je i 

sama ilustrirala. Njezina ekološka slikovnica 

našla je svoje mjesto među našim velikanima 

pisane riječi, na policama knjiga za naše 

najmlađe.

Od 2008. godine družimo se s 

najmlađima u Pričaonici priča pod motom Stieg Larson: Mačeci knjižnične, odnosno čitaoničke 
Pssst.... priča se ! Dođi i vidi, možda ti se svidi! uškarci koji mrze ženedjelatnosti na delničkom području 
Roditelje potičemo da čitaju svojoj djeci, a djeci Marina Fiorato: Puhač stakla s Muranazapisani su još davne 1874. godine kada Z
ukazujemo da im je knjiga dobar prijatelj i da Elizabeth Strouth: Emy i Isabellese kao prvo kulturno-povijesno društvo osniva 
lektira nije „bauk" jer već vrlo rana iskustva sa Ante Tomić: Čudo u Poskokovoj DragiNarodna knjižnica i čitaonica.
slikovnicama razvijaju ljubav prema knjizi i Miljenko Jergović: OtacU više od jednog stoljeća postojanja, 
pričama. Svaki roditelj može s djetetom Slavenka Drakulić: Kao da me nemaKnjižnica je obogatila svoj knjižni fond do 
posjetiti Knjižnicu i posuditi slikovnicu te dijete Ivana Simić-Bodrožić: Hotel Zagorje32.680 knjiga i postala ustanova za kulturno 
može prisustvovati čitanju priča, crtanju, Darko Berljak: Više od Everestaobavješćivanja, ustanova koja pokušava 
igr anju i  druženju s  drugom djecom Mirjana Krizmanić: Tkanje životaosigurati sve ono što bi moglo zanimati 
ponedjeljkom od 17 sati. U 2010. godini Rhonda Byrne: Tajnadanašnjeg čitatelja i učiniti mu dostupnom 
Pričaonica priča održana je 41 put, a Mani Gotovac: Fališ miknjigu na najbolji mogući način.
prisustvovalo joj je 252 djece. Prema povratnim Barack Obama: Odvažnost nadeSuvremena je civilizacija opterećena 
informacijama, djeci je takav posjet poseban informacijskom tehnologijom i neprestano 
doživljaj, a djelatnice Knjižnice s radošću Posljednjih desetljeća događaju se slušamo priče o vrtoglavom rastu i razvoju 
nastavljaju istim tempom jer uloga Knjižnice u velike promjene u radu narodnih knjižnica. Ne računalnih i telekomunikacijskih noviteta, te se 
poticanju čitanja i pisanja je velika. Djeca su uvažavaju se samo aktualni korisnici, već se stječe dojam da se knjiga izgubila u 
važni korisnici jer o njima ovisi budućnost pažnja posvećuje i onima koji još nisu elektroničkom smogu današnjice. To je, 
knjižnica. Stvorimo li u našoj djeci pozitivnu prepoznali svoje potrebe. Sve se veća pažnja međutim, daleko od istine. S DOBROG STAROG 
sliku o knjižnici, imat ćemo zadovoljne posvećuje djeci i mladima. U tom smjeru ide i PAPIRA nikad se nije više čitalo nego što se čita 
korisnike, a oni kad odrastu, odgajat će svoju naša Knjižnica. Organiziramo Kreativne danas. U 2010. godini knjižni fond smo povećali 
djecu tako da vole knjižnicu.radionice, Pričaonice priča. Satove razredne za 860 novih naslova, a naši korisnici su do 

zajednice u prostoru Knjižnice, Književne studenog 2010. pročitali 24.525 knjiga. No, što 
susrete, Kazališne predstave, Kvizove, Posjete se najviše traži ili čita?
polaznika vrtića, Posjete prvašića, Posjete S v j e s n i  s m o  d a  j e  t o p - l i s t a  
literarnih i novinarskih grupa i si.najtraženijih knjiga često puta proizvod 

medijskog pritiska, trenutnog hira ili manije Od 2004. godine krenuli smo s 
koja vlada, ali primjeri lijepe književnosti i veselim Kreativnim radionicama za predškolski 
popularna publicistika su najtraženije knjige sa i školski uzrast. U prostoru Knjižnice, malim 
naših polica : posjetiteljima pružamo ugodno mjesto na 

kojem se mogu družiti, igrati i učiti. Cilj 

NARODNA KNJIŽNICA I 

ČITAONICA DELNICE 



„KALENDAR ZIMSKIH 
DOGAĐANJA“ 

08. 01. 2011. 15. 01. 2011.

Skijaško natjecanje za Hrvatski pokal Otvoreno prvenstvo GD u sanjkanju 
jednosjeda i dvosjeda

15.01 2011. 21.-23.01.2011.

Noćni slalom na Petehovcu 14. Mladost trophy - natjecanje u 
umjetničkom klizanju

26. 01. 2011. 05.-08.02. 2011. 

Skijaško trčanje-sprint, noćna utrka 
na stadionu

Prvenstvo RH u skijaškom trčanju
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Izlazi povremeno

TURISTIČKA ZAJEDNICA
 GRADA DELNICA

Lujzinska cesta 47, 51300 
Delnice

tel/fax 051/812-156, 
tel. 811-174, 811-181 

e-mail: 
tz-grada-delnica@ri.t-com.hr 

web: www.tz-delnice.hr

• Hotel „Mance“, Brod na Kupi, 
tel. 837-360, fax. 837-164, www.cemaboy.tk 
• Hotel „Risnjak“, Delnice,
 tel. 508-160, 508-180, fax. 508-170,
 www.hotel-risnjak.hr  
• Pansion „Lovački dom“, Delnice,
 tel. 812-440, fax. 812-019,  
www.lovacki.com 
• Pansion Nacionalnog parka „Risnjak“
 Crni Lug, tel. 836-133, fax. 836-116,
 www.risnjak.hr 
• Planinarski dom „Galeria“, Delnice, 
tel.812-423, fax. 811-970, mob. 
098/193-87-75, 
www.galeriadelnice.hr 
• Planinski centar „Petehovac“, Delnice, 
tel. 814-901, fax. 814-902, 
www.petehovac.com 
• Caffe-bar i sobe „Centar“, Delnice, 
tel. 812-972, mob. 098/232-875, 
www.centar-delnice.hr 
• „Sotlar“ d.o.o., sobe „Americano“, 
Delnice, tel. 811-320 

SMJEŠTAJ I PREHRANA:

PREHRANA:
• Bistro „AM“, Delnice, 
Starčevićeva 2, tel.812-310
• Bistro „Start“, Delnice, 
Školska 9, tel. 811-005
• Bistro „Pauše“ (i kombi prijevoz), Delnice, 
Jelačićeva 27, tel. 812-126 
• Bistro „Pleter“, Delnice,  Radićeva 1, 
tel. 814-235, mob.091/59-89-014
• Buffet „Lovačka kuća Polane“  (i Taxi 
služba), Polane, mob. 099/410-06-32, 
098/168-26-75
• Buffet „Scorpion“, Delnice, 
Supilova 67, tel. 812-662
• Konoba „Tron“, Delnice, 
Supilova 45, mob. 095/520-9664
• Objekt brze prehrane „Pizza cut-Tvitić“, 
Delnice, Supilova 48, tel. 811-064
• Objekt brze prehrane „Rasta“,
Brod na Kupi, Zrinska 12

REKREACIJA:
• Goranski sportski centar „Runolist“, 
Delnice (Dom športova, bazen, teniski 
tereni, klizalište), tel/fax 812-488, tel. 811-
022, mob. 098/305 815, 
www.gsc-runolist.hr
• Hotel „Risnjak“ 
(fitness, tehno-gym sprave), Delnice
• „Kanu Ivančica“ d. o. o. 
(kanuing, rafting), 
www.gorskikotar.com/kanu
• „Foris adventures travel“ 
(rafting, biking), 
tel. 837-139, mob. 098/607-440, 
e-mail: foris@foris-adventures.com , 
www.rafting.com.hr/foris_hrv
•  „Rasta“ 
(kanuing, objekt brze prehrane), Brod na 
Kupi, tel. 837-132, mob. 098/170-81-95


